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Προχθές στο Τυμπάκι

Σ ΥΝΕΛΗΦΘΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ
ΖΕΥΓΑΡΙ ΤΟΥΡΙΣΤΑΝ
Απείλησαν ότι θα σφάξουν κάτοικο

Από όνόρες του Αστυνομι­
κού Τμήματος Τάξης Μοιρών 
συνελήφθησαν, ο Τυνήσιος 
QrtARVE JEONDENIS, 36 χρό­
νων, ναυτικός, υπήκοος Γαλλί­
ας και κάτοικος Ισπανίας(Ι) και 
η φίλη του PATRICIA RYGKA- 
ERT, 31 χρονών, Βελγϊδα, κά­
τοικος επίσης Ισπανίας, γιατί 
προχθές, μέσα σε καφενείο του 
Τυμπακίου, ο πρώτος φιλονί­
κησε με το Νικήτα Χαριτάκη, 
50 χρονών, γεωργό, και απείλη­

σε ότι θα τον σφάξει.
Ο αρχιφύλακας Μανόλης Σπα- 

νάκης, που κλήθηκε, του έκανε 
έρευνα και βρέθηκε να έχει πά­
νω του ένα μαχαίρι με λεπίδα 
17 εκατοστών. Ο αστυνομικός 
επιχείρησε να συλλάβει τότε 
τον Τυνήσιο, αλλά η κοπέλα 
του επιτέθηκε και τον έσπρωξε 
εμποδίζοντας. Στη συνέχεια έ- 
φθασε και άλλη αστυνομική δύ­
ναμη, η οποία συνέλαβε το ζευ­
γάρι.

Άνυπόταχτκς σκέφας

ΙΒΛΙΟ
Από τον φίλο - συνάδελφο, 

συγγραφέα, Γιώργο Κατσίμπα,. 
ιμέλος τπς . Εταιρίας Ελλήνων Λο 
γοτεχνών, πήραιμε ένα αξιόλογο 
βιβλίο. Το βιιβλίο του, που έχει 
τίτλο: «Υπολοχαγός χωρίς ά­
στρα» Δεύτερη Έκδοση.

Σελίδα τη σελίδα αναριγά με­
λετώντας, η Ελλάδα. Ο νέος Έλ 
ληνας, που δεν έζησε τις φοβερά 
τολμηρές ταλαιπωρίες του Ελλη 
νέκού μας Στρατού. Τις θυσίες ε­
τούτες του άμαχου Ελληνικού 
Λάού,' θα αναρωτηθεί απορρών- 
τας: Μα είναι —ετούτα που δια 
βάζουμε — αλήθεια; Και έχουνε 
δίκιο ν’ αναρωτηθούν. Γιατί, τα 
Συγγράμματα του είδους αυτού, 
θα έπρεπε να έχουν αναγνωριστεί 
από το Ελληνικό Κράτος. Να συμ 
περιληφθούν δηλαδή στη Νέα Ελ 
ληνική Ιστορία, που διδάσκεται 
της . πατρίδας μας τα σκολειά.

Ετούτα τα παίληικαρίισιια βιώ­
ματα του Ανθυπολοχαγού της 
Αλβανίας. Του Ανθυπολοχαγού 
που έφθασε στο βαθμό του Συν 
ταγματάρχη, δεν πρέπει να παρα 
μένουν στον κύκλο των Γραμμά 
των μονάχα. Μα και στους Βι­
βλιόφιλους αναγνώστες. Επίσημα 
— δευτερώνω — πρέπει να ανα­
γνωριστούν και από τους υπεύ­
θυνους της Παιδείας. Να γρα­
φτούν αποσπάσματα τουλάχι­
στο. Γιατί, ετούτος ο γραφιάς 
Συνταγματάρχης, Αξιωματικός 
της Σχολής Ευελπίδων, πολέμη­
σε στο Αλβανικό. Πολέμησε στην 
αντίσταση της Γερμανικής Κατο 
χής. Πολέμησε σε όλους τους ση 
«ωμούς της Ελλάδας ενάντια 
στον κάθε ξεναμπασάρη εχτρό. 
Εδώ θα παραθέσουμε απόσπα­
σμα που δείχνει το αυθόρμητο 
-μεγαλείο της Σχολής Ευελπίδων. 
Είναι, η ώρα η περήφανη, καθώς 
ακόυσαν το μαντάτο της κραυγα 
λέας ιαχής οπό τα σύνορά μας.

Σελίδα 19: «Στην πρωινή μελέ 
τη των τελειόφοιτων της Σχολής 
Ευελπίδων κατά την 28η Οίκτώ- 
βρη του 1940, ο επιλοχίας του 
τμήματος ανάγνειλε το τελεσί­
γραφο του δικτάτορα Μουσολίνι 
προς τον κυβερνήτη μας (δικτά 
τορα επίσης) Γιάννη Μεταξά κα 
θώς και την απάντηση του, το 
ΟΧΙ.

— Ζήτω ο πόλεμος!

Τα θρανία κλείστηκαν με πάτα 
γο κι ένας αλαλαγμός απλώθηκε 
πάνω στη Σχολή που δόνησε τον 
τόπο.

— Πόλεμος! Πόλεμος!
Τα παραθύρια της γειτονιάς a 

νοίγουν διάπλατα κι ο κόσμος a 
γουροξυπνημένος κι ανάστατος, 
ρωτάει να μάθει.

Σε λίγο τίποτα άλλο δεν σκούς 
παρά πόλεμος, πόλεμος.

Οι Ιταλοί μας κήρυξαν τον πό 
λεμο.

Δύσκολο να μεταφέρεις με λό 
για την έξαψη, τον ενθουσιασμό, 
την αγανάχτηιση, την πίκρα, το 
φόβο για τα μελλούμενα. Αν δεν 
ζήσεις παρόμοιες στιγμές, δεν 
μπορείς να νοιώσεις τα συναι­
σθήματα που σε πλημμυρίζουν.

ΆΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Βαγγίλή Γρατσία
Καλύτερα να μη ζήσει κανένας 

πια εκείνες τις στιγμές και ας μη 
γνωρίσει τα συναισθήματα απ' 
την ύπουλη εισβολή ενός ιμπέρι 
ουμ σε μια γενναία κι ειρηνική 
χώρα σαν την πολύπαθη Ελλάδα.

Τα ξεπεταρούδια της Σχολής 
κλείνουν τα βιιβλίο. Στα περήφα 
να μάτια τους αστράφτει το με 
γάλο χρέος: Πόλεμος».

Εδώ κλείνουμε την παρένθεση. 
Κι ο συγγραφέας Συνταγματάρ­
χης, θ' ανατρέξει στο παρελθόν. 
Στης σύγχρονης Ιστορίας το 
χτες. Τότε που οι Αγγλογάλλοι 
«σύμμαχοι» μας πρόδοσαν αρμα 
τώνοντας τον Κεμάλ. «Ξαναφό- 
ρεσαν λέει οι νέοι Κυβερνήτες μας 
το στέμμα στον Κωνσταντίνο. 
«Ο Στρατός μας προδωμένος α­
πό κυβερνήτες και συμμάχους, 
πισωγύρισε καταστραμμένος μα­
ζί μ' ενάμιση εκατομμύριο πρό­
σφυγες της Μ-ιικραοίας. Χιλιάδες 
χρόνια όργωναν την Ιωνική γη, 
έσπερναν, φύτευαν δέντρα, στέ 
ριωναν χωριά και πολιτείες, με­
τρούσαν τ' αστέρια, φωτίζονταν, 
και φώτιζαν τον κόσμο. Ξεριζωτ 
μός»

Ο Γιώργος Κατσίμπας με δίκιά 
του μαστοριά στο γραφτό Λόγο, 
θα κάνει το πνεματικό άλμα, της 
επιστροφής στα αιώνια δεινά 
της Ελλάδας. Τον θωρείς πάλι να 
μάχεται στο Αλβανικό. Μαζί με' 
τον μέσα του ήρωα αγναντεύει 
στ' απόμακρα για την εντόπιση 
του εχτρού. Μαζί με της ψυχής 
του τον πόνο, έβλεπε τί γίνουν 
ταν πολύ κοντά του. «Ένα δά 
χτυλο πάθαινε κρυοπάγημα στο 
φαντάρο και του κόβανε το πό 
δι». Αυτό μονάχα φτάνει να σου 
δώσει πολλά. Στο μέτωπο της up 
κτικής παγωνιάς υπήρχαν και κα 
τάσκοποι γιατροί... φορώντας 
τη χακιά στολή. Ποιος μισέλλη 
νας έστειλε στο μέτωπο αυτούς 
τους χτηνάνθρωπους με σκοπό 
να καταστέσουν ανίκανους τα ά­
μοιρα ετούτα παιδιά που πολε- 
ιμούσαν; Ποιος από τους άτιμους 
φονιάδες αυτούς τιμωρήθηκε για 
τα στεγνά του εγκλήματα; Οι κα 
θαρόαιμοι Έλληνες Αξιωματικοί 
τάβλεπαν αυτά τα εγκλήματα. Δι 
αισθάνουνταν πως λυσομανούσε 
ύπουλα το φαρμάκι της κατα­
στροφής. Μα η παραδοσιά είχε 
πλοκάμια τεράστια. Και ετούτα 
που είπε ο Τσώρτσιλ, πως «Του 
λοιπού δεν θα λέγεται ότι οι Έλ 
ληνες πολέμησαν σαν ήρωες, αλ 
λά οι ήρωες πολέμησαν σαν Έλ 
ληνες». Είναι φιλοσοφία σαπου- 
νόφουσκ,α. Ποιος δημιούργησε 
τον εμφύλιο στην Ελλάδα. Πά­
νου στην επινίκιό μας χαρά έ­
στειλαν οι Εγγλέζοι το Σκόμπυ 
κατ«σκορπώντας το διχασμό του 
θανάτου. Σκότωναν αυτούς, 
που έσωσαν τη Μεγάλη τους Βρε 
τανία από τον σύμμαχό ...τους 
τον Χίτλερ.

Το βιβλίο του Γιώργου Κατσί 
μπα «Υπολοχαγός χωρίς άστρα» 
είναι καταπ-έλτης. Σκίζει στα δυο 
τα κούφια κεφάλια αυτών που ' 
κινούνε τους πολέμους. Είναι πα 
λήκαρίσια κι άψογα γραμμένο α­
πό γενναία ψυχή.

— «Κι εδώ, τί ζητούσες, εδώ; 
Δύστυχε νεκρέ, συνάδελφε.

— Τίποτα δε ζήτησα κι ούτε 
πια μπορώ να ζητήσω. Ένας νε 
κρός του πολέμου τίποτα δεν παί 
ρνει κι ούτε μπορεί να προσφέ­
ρει, ακόμα και με τη θυσία του. 
Κι εγώ...» Σελ. 61.

Τί να προσθέσουμε άλλο. Το 
βιβλίο αυτό συγκλόνισε την ειρη 
νική μας ψυχή. Το κάνεις σύμβο 
λο προσκυνώντας την Ειρήνη.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΑΓΡΟΤΕΣ
■ Για τις επιδοτήσεις των Νομών
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ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΕΚΛΟΓΗ

Λαμπρινός ή Φαρσάρης
ο νέος πρόεδρος δικηγόρων

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΣΤΗΝ “Π„
ΣΤΙΣ κάλπες προσέρχονται σήμερα για δεύτερη συνεχή Κυρία 

κή τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου για να εκλέξουν 
τον Πρόεδρό τους για τα επόμενα τρία χρόνια. Το αξίωμα θα διεκ 
δικήσουν οι κ.κ. Βασίλης Λαμπρινός και Μιχάλης Φαρσάρης, οι 
οποίοι την περασμένη Κυριακή είχαν διαφορά μόλις ενός ψήφου 
(108 — 107). Εκτίμηση παράγοντα του δικηγορικού χώρου, την 
οποία εξέφρασε στην «Π», είναι ότι και σήμερα η «μάχη» θα κρι 
θεί με μικρή διαφορά, χωρίς να προσδιορίζει το ποιος έχει το προ 
βάδισμα. Ο ίδιος δε, συμπλήρωσε ότι θα θεωρήσει έκπλήξη αν η 
διαφορά μεταξύ των δύο υποψηφίων είναι τελικά μεγαλύτερη α­
πό 15 ψήφους. Το αποτέλεσμα φυσικά θα κρίνουν οι ψηφοφόροι

του συνδυασμού του κ. Φίλιππο Ανδρουλακόκη (105 ψήφοι), θα 
πρέπει για άλλη μια φορά να σημειωθεί το πολιτισμένο κλίμα μέ­
σα στο οποίο διεξήχθη ο προεκλογικός αγώνας, τόσο ενόψει του 
πρώτου, όσο και ενόψει του δεύτερου γύρου. Το γεγονός αυτό 
δεν μπορεί παρά να ερμηνευθεί ως ένα ελπιδοφόρο μήνυμα για 
την πορεία του Συλλόγου και τη στάση όλων των δυνάμεων του 
απέναντι στα κοινά προβλήματα των δικηγόρων. Με την ευκαιρία 
της σημερινής επαναληπτικής εκλογής, η «Π» ζήτησε από τους 
δύο υποψηφίους προέδρους να μιλήσουν για το τί περιμένουν 
να «βγάλει» η κάλπη το βράδυ και τί θα κάνουν οι ίδιοι σε περί- ί 
πτώση πουι εκλεγούν.

Β. ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ: Εμπίϋτοούνη MIX. ΦΑΡΣΑΡΗΣ: Αντίπαλος 
οτην κρίοη των δικηγόρων τα προβλήματα του κλάδου

Η δήλωση του κ. Βασίλη Λαμ- 
πρινού, είναι η παρακάτω:

«Όπως και στην από 5-2-1987 
πρότασή ιμου προς την Γ.Σ. του 
Συλλόγου τόνισα, εάν εκλεγώ, 
θα εισηγηθώ στο Δ.Σ. του Συλ 
λόγου: 1) Την ίδρυση ταμείου 
αρωγής δικηγόρων για την σε 
πρώτη φάση κάλυψη των αναγ 
κών των συναδέλφων που θα έ­
χουν προβλήματα υγείας και ανι 
κανότητα για -εργασία. 2. Την 
οργάνωση συχνών επαφών με 
τους δικαστές και τους δικαστι 
κούς υπαλλήλους καθώς και την- 
προμήθεια ηλεκτρονικού υπολο­
γιστή. Όλα αυτά στο πλαίσιο 
της προσπάθειας για την βελτίω 
ση της λειτουργίας των δικαστή 
ρίων. 3. Την εξέταση, τώρα και 
μελλοντικώς, της δυνατότητος 
για την έμμισθη απασχόληση 
τών νέων συναδέλφων. 4. Την 
οργάνωση σεμιναρίων για τους 
ασκούμενους συναδέλφους. 5. 
Την κατά περίπτωση εξέτάση 
των προβλημάτων επαγγελματι­
κής εγκαταστάσεως που αντιμε­
τωπίζουν οι νεοδιοριζόμενοι συ 
νάδελφοι και την λήψη όλων των 
μέτρων που τυχόν θα απαιτη­
θούν για την διασφάλιση του 
ικάρους και της αξιοπρέπειας των. 
6. Την ικάθιέρωση εκτάκτων Γένι 
κών Συνελεύσεων μια φορά κάθε 
τέσσερις μήνες, ανεξάρτητα από 
την σύγκληση .εκτάκτων Γ.Σ. ό­
ταν υπάρχει ανάγκη. 7. Την κα­
θιέρωση του θεσμού του «κοινω 
νικού δικηγόρου», δηλ. την. δω 
ρεάν παροχή νομικών’ υπηρεσι­
ών σε απόρους, ημεδαάούς ή αλ 
λοδαπούς από συναδέλφους που 
για 6 μήνες ή 1 χρόνο θα παρέ 
χουν οικειοθελώς τις υπηρεσίες 
των σ' αυτούς. 8. Την παρακο 
λούθηση των δικών με ιδιαίτερο 
κοινωνικό ή επιστημονικό ενδια 
φέρον προς διατύπωση από το 
Δ.Σ. κρίσεων και παρατηρήσεων 
αρμοδίως και σύμφωνα με τον 
νόμο. 9. Την κατάρτιση επετηρί 
δας προσλήψεων για τον δημό

ίσιο τομέα και τα νομικά πρόσω 
πα, χωρίς βέβαια να θίγονται οι 
συνάδελφοι πού ήδη έχουν έμμι 
σθη θέση. 10. Την έκδοση τριμη 
νιαίου δελτίου νομικού - ενημερω 
τιικού περιεχομένου. 11. Την ε-. 
νεργοποίηση της επιτροπής διε 
νέξεων. 12. Την άμεση παρέμβα 
σή μας για την μεταστέγαση 
των «ρατηρίων σε άλλο χώρο και 
για την, στο μεταξύ, σε συνερ 
γασία με την αστυνομία, λήψη 
επειγόντων μέτρων για να εξα- 
σφαλισθούν - ανθρώπινες συνθή- ' 
κες παραμονής των μεταγομένων

Ο κ. Μιχ. Φαρσάρης, δήλωσε:
«Με αισιοδοξία και εμπιιστοσύ 

νη αναμένω την τελική κρίση 
των συναδέλφων.

σ' αυτά και' 13. Την κινητοποί

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Το πρόγραμμά μας είναι γνω 
στό σε όλους και πιστεύω ότι 
αποτελεί την κοινή συνισταιμένη 
των προβλημάτων του κλάδου 
και των συναδέλφων.

Έχω δε την πεποίθηση ότι αυ 
τό δκτιμήθηκε και μέχρι σήμερα.

Πιστεύω ότι αφού τα προβλή 
ματα μας είναι κοινά, κοινή είναι 
και η συνδικαλιστική αντίληψη, 
για την αντιμετώπιση τους χωρίς 
ικυβερνητικές· δεσμεύσεις,- αντιπο

λιτευτική διάθεση και μιικροκομ 
ματική αντίληψη.

Δεν έχουμε συναδέλφους αντί 
πόλους. Αντίπαλός μας είναι, τα' 
προβλήματα και όσοι αντιτα- 
χθούν στη λύση τους. Πίστη μου 
δε, είναι ότι τα προβλήματα του 
κλάδου και των συναδέλφων θα 
επιλυθούν μόνα με τη συλλογική 
μελέτη, την ενότητα και την άγω 
νιστιική ετοιμότητα όλων μας».

Αναφερσμενος στους στόχους· 
του συνδυασμού του υπογράμμι­
σε μεταξύ άλλων:

— Αναθεώρηση και αναμόρφω
Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΤΟΥ ΚΚΕ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Συνέντευξη Τύπου για τις θέ 
σεςι του 12ου Συνεδρίου του Κ. 
Κ.Ε., δίνει την Τρίτη στις 12 το 
μεσημέρι στα γραφεία της η Νο 
μαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου 
του Κόμματος.,

ΕΜΕΝΕ ΠΑΡΑΝΟΜΑ

ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ

Περισσότερο από ένα χρόνο 
έμενε παράνομα στη χώρα μας, 
στερούμενος ταξιδιωτικών εγ­
γράφων. Πρόκειται για τον Αυ­
στριακό BUBAK ERNST 30 χρο 
νών, ο οποίος συνελήφθη στα 
Χο'υστουλιανά.

Από την Ασφάλεια Ηρακλείου

ΝΕΑ ΣΥΛΛΗΨΗ ΝΕΑΡΟΥ
ΡΑΔΙΟΠΕΙΡΑΤΗ-ΔΙΑΡΡΗΚΤΗ

Κατείχε^κλεμμένα είδη αξίας|1£εκατ.
Κι άλλος ραδιοπειρατής, με... κτρικά είδη, αξίας 1, περίπου, 

διαρρηκτικές «ικανότητες», συ- . εκατομμυρίου δραχμών.
νελήφθη οπό την Ασφάλεια Η­
ρακλείου. Πρόκειται για τον Α­
πόστολο Χασουράκη, 29 χρο­
νών, κάτοικο Καμινίων, ο ο­
ποίος, όπως προκύπτει από την 
ανάκριση, του... «ράδιο άτυ- ' 
χου» Γιώργου Αποστολάκη, συ- । 
νεργαζόταν με τον τελευταίο.

ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΟΞΗ 
ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

Στο μεταξύ από την Εισαγ­
γελία Πρωτοδικών Ηρακλείου α­
σκήθηκε ποινική δίωξη κατά του 
Αποστολάκη, που συνελήφθη 
το βράδυ τής Πέμπτής, για

Εκτός από τον παράνομο «διακεκριμένες κλοπές κατά συρ- 
σταθμό, στο σπίτι τού Χάσου- ροή και παράνομη κατοχή ρα · 
ράκη· βρέθηκαν κλεμμένα ηλε- διοσταθμού».

Με οργανωτή το σύλλογο Χημικών

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΔΙ 
ΣΤΙΣ Ι4 KAI Ι51ΜΑΡΤΙ0Υ

Στις αίθουσες ΤΕΕ και ΕΓΣΗ
Διήμερο σεμινάριο με θέμα 

το ελαιόλαδο οργανώνει ο Σύλ­
λογος. Χημικών Ηρακλείου το 
Σαββατοκύριακο 14 και 15 Map 
τίου.

λάδου και ειδικά κριτήρια για 
την εκτίμηση της ποιότητάς 
του. (Ομιλητής: Χρήστος Πε- 
τράκης, χημικός, προΤστάμε- 
νος Παραγωγής της «Ελαιουρ·

Οι εργασίες της πρώτης μέρας 
θα διεξαχθούν στην αίθουσα 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου. 
Τα θέματα που θα συζητηθούν- 
είναι:

— Οξείδωση - Φωτοξείδωση 
ελαιολάδου. (Ομιλητής: Νίκος 
Φακουρέλης, χημικός, M.S.

γικής»).
Την Κυριακή 15 Μαρτίου οι 

εργασίες θα συνεχιστούν στην 
αίθουσα συνεδρίων της Ε.Γ.Σ. 
Η., με συζήτηση των παρακά­
τω θεμάτων:

— Δυνατότητες βελτίωσης 
της ποιότητας του ελαιόλαδου

OHIO STATE UNIVERSITY). ‘ «ατά τα στάδια ελαιοσυλλογής
. — Η αεριοχρωματογραφία 
στην ανάλυση- του ελαιολάδου. 
(Ομιλητής: Κώστας Σταφυλά- 
κης, χημικός του Γενικού Χη­
μείου του Κράτους).

— Παράγοντες που επηρεά­
ζουν την ποιότητα του ελαιο-

-άλεσης - αποθήκευσης και τυ­
ποποίησης. (Ομιλητές: Νίκος 
Καλογεράκης, χημικός - μηχα­
νικός στην Α.Β.Ε.Α. Χανιών, 
Γιώργος Δροσανάκης, χημικός 
στην Ενωση Γεωργ. Συν)σμών, 
Ηρακλείου).

Οι δύο υποψήφιοι για την προεδρία του Δικηγορικού Συλλόγου 
Ηρακλείου. Ο κ. Μιχ. Φαρσάρης, (αριστερά) και ο κ. Βασίλης 

Λαμπρινός.

ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΑΣ

«Τσουχτερές» οι τιμές στο
νηστίσιμα είδη της αγοράς

ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ
Ιδιαίτερα «τσουχτερές» είναι την προσφορά και τη ζήτηση, 

οι τιμές των νηστίσιμων ειδών- Έτσι αύριο θα συναντήσομε
ιπου αύριο θα συναντήσομε στην 
αγορά της πόλης μας. Η αύξηση- 
σ' όλα τα προΊοντα σε σχέση 
με πέρυσι κυμαίνεται από 10— 
40ο)ο, σύμφωνα με τα στοιχεία 
που έδωσε στην «Π» ο Διοικητής 
του Τμήματος Αγορανομίας Ηρα 
«λείου, Αστυνόμος Β' .κ. Γιώρ­
γος Μηλάκης.

στην αγορά τα προΤόντα με τις 
παρακάτω τιμές:

— Ο χαλβάς από 340—460 
’δρχ. Αύξηση' σε σχέση με πέρυ 
σι 20ο) ο.

— Οι ελιές από 280—400 δρχ. 
(αύξηση 40ο)ο). '

— Το τουρσί 150 δρχ. (10- 
ο)ο).

Να σημειωθεί ότι δεν υπάρχει , 
δελτίο τιμών γι αυτά τα είδη και· — Ο ταραμάς 780—980 αύξη 
η τιμή τους καθορίζεται από ση 20ο)ο.

ΔΙΗΜΕΡΟ
— Οι γαρίδες 900, 1200 και 

2500 δρχ. ανάλογα με το είδο 
(αύξηση 40ο)ο).

— Η λαγάνα 160 δρχ. όπως 
έχει ανακοινωθεί από το Υπουρ 
γείο Εμπορίου. Η τιμή της είναι 
αυξημένη κατά 25 δρχ. σε σχέση 
με πέρυσι.

Η κίνηση Οτην αγορά ήταν 
χθες αρκετά πεσμένη. Μάλιστα 
στα ψαράδικα δεν λειτούργησαν 
παρά μονάχα 2-3 καταστήματα 
τα οποία δεν είχαν ούτε αρκετές 
ποσότητες ψαριών.

ΜΕΤΡΑ ΑΠΟ

ΤΗΝ ΤΡΟΧΑΙΑ

| Με αφορμή το έθιμο της Αποκριάς

Πέθανε ξαφνικά προχθές το 
απόγευμα στο Βενιζέλειο όπου 
είχε μεταφερθεί επειδή ασθένησε 
ο Δημήτρης Κυπριωτάικης, 62 ε 
τών κάτοικος Ηρακλείου, συντα 
ξιούχος του ΙΚΑ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Σιμός Φακίδης κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη της αγαπημένης του 
μητέρας Ελένης Φακίδη όπως 
διατεθούν: 1) Δρχ. 7.000 για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας. 2) 
Δρχ. 3.000 για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων. 
— Ο κ. Εμμ-. Ξυδιανάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10. 
000 στη, μνήμη του πατέρα του 
Γεωργίου και αντί εννεαμήνου 
μνημοσύνου όπως διατεθούν: 
1) Δρχ. 5.000 για την αναστή- 
λωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου, 2) 
Δρχ, 5.000 για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων.
— Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης κα­
τέθεσε δρχ. πέντε χιλιάδες (5. 
000) στη μνήμη Αγγελικής ΡεΤ- 
ζογλου υπέρ του Συλλόγου «Το 
Σπίτι της Αγάπης» του Αγίου 
Μηνά.

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

ΚΑΙ ΣΤΟ Δ. Σ. ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ
Επαναλαμβάνεται σήμερα και στα Χανιά η ψηφοφορία 

για την εκλογή Προέδρου του τοπικού Δικηγορικού Συλλό­
γου.

Η αναιμέτρηση θα γίνει ανάμεσα στον κ. Στρατή Παπα- 
μανουσάκη και το σημερινό Πρόεδρο κ. Αντώνη Γκαζή.

Στον πρώτο γύρο οι δύο υποψήφιοι συγκέντρωσαν αντί 
•στοιχα 64 και 46 ψήφους.

Η εκλογή θα κριθεί από τους ψήφους του τρίτου υπο­
ψηφίου κ. Δημ. Ποντικάκη, ο συνδυασμός του οποίου συγ 
κέντρωσε την προτίμηση 39 δικηγόρων στον πρώτο γύρο 
της περασμένης Κυριακής. '

“ΚΛΡΝίΒΑΛΟΕ, ΚΑΙ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ
Του Πρωτοπρεσβύτερου Μιχαήλ Κανιαδάκη

Έχουν περάσει δεκαεπτά περί 
που χρόνια από τότε που η φω 
νή του Φαναριού με το στόμα 
του Χαλκηδόνος Μελίτωνος. τά 
ραξε τα νερά, απευθυνόμενος 
προς τον Ελληνικό Λαό από τον 
Καθεδρικό Ναό Αθηνών. Μέσα 
σε ένα κλίμα καθόλου ευχάριστο 
— το κλίμα της εποχής που ο 
ελληνικός λαός βρισκόταν «στο 
γύψο — μέσα στον ξεσηκωμό 
των «ζηλωτών» υπερορθοδόξων 
ενάντια σ' ένα πανάρχαιο έθιμο 
τον Καρνάβαλο, ακούστηκε για 
πρώτη φορά από το στόμα ενός 
ιεράρχου μια φωνή που δεν απέ 
πεμπε τον Καρνάβαλο αλλά τον 
κατευόδωνε. Οι κήρυκες του Ευ 
αγγελίου, συνηθίζουμε να απο­
πέμπουμε αντί να ιπροπέμπομε 
τον Καρνάβαλο. Η φωνή όμως 
από το Φανάρι «χωρίς συνθήμα 
τα σε καρναβαλοφαγία» κάλεσε 
τότε τον ελληνικό λαό να προ 
σέξει γιατί ο Καρνάβαλος δεν εΐ 
ναι τυχαίο φαινόμενο. Έχει τις 
ρίζες του πολύ βαθειά στους αι 
ώνες και δεν είναι τίποτ' άλλο a 
ιπό ένα γελοιογραφηιμένο σύμβο 
λο της υποκρισίας και αποτελεί 
έκφραση του ανθρώπου που 
στην υποκρισία δουλεύει.

Ο Μητροπολίτης παίρνοντας 
αφορμή _από την υποκρισία που 
βασίλευε ανέφερε πως ο Καρνά 
βαλος σαν κοινωνική ανάγκη «α 
νταιποκρίνεται προς βαθύτατον 
ψυχολογικόν αίτημα. Υπακρινό- 
μενος ο κάθε άνθρωπος θέλει να 
φανεί αυτό που δεν είναι. Ακό­
μα και ενώπιον του εαυτού του 
και ενώπιον του θεού». Να όμως 
που ο Καρνάβαλος δεν είναι κα­
θόλου άσχετος με το πρόβλημα 
της υποκρισίας, που είναι προσ 
ποίηση της ενάρετης ζωής και πα 
ραποίηση της κοινωνίας της αγά 
πης. Όσοι τότε άκουσαν — και 
δεν ήταν λίγοι, γιατί η λειτουρ 
για μεταδιδόταν από το Ράδιο

φωνικό Σταθμό Αθηνών — έμει­
ναν κυριολεκτικά άναυδοι.

Μα, είναι αλήθεια δυνατόν να 
λέγονται τέτοια πράγματα στην 
Εκκλησία;

Ποιος είναι εκείνος που τολ­
μά; Βέβαια υπήρξαν αντιδράσεις 
από δυο πλευρές. Από τη μια η 
.μεγάλη εκείνη μερίδα του Ορθό 
δσξου Ελληνικού λαού που για 
πρώτη φορά άκουγε τόσο τολ 
μηρά να λέγεται η αλήθεια, ω­
μή και αφπσσίδωτη. Από την 
άλλη οι «ζηλωτές» που φοβήθη 
ικαν γιατί πραγματικά τίναζε

του και αγχώδους αιτήματος 
της ψυχής του ανθρώπου, να λυ 
τρωθεί από την καθημερινή του 
υποκρισία με ίμια έκφραση ανωνύ 
μου διονυσιακής μορφής υποκρι­
σίας. Είναι τραγική μορφή ο Καρ 
νάβαλος. Ζητεί να λυτρωθεί από 
την. υποκρισία, υποκρινόμενος. 
Ζητεί να καταλύσει όλες τις προ 
σωπίιδες που φορά κάθε ημέρα με 
μια νέα, πιο απίθανη. Ζητεί να 
εκκενώσει ό,τι υπάρχει απωθημέ 
νο μέσα του κάι να ελευθερωθή, 
αλλά ελέυθερία δεν υπάρχει. Η 
τραγωδία του Καρνάβαλου παρα

στον αέρα τον συντηρητισμό μέΥει άλυτη. Το βαθύτερο αίτη. 
τους, τα δήθεν εκκλησιαστικά μά του. είναι να μεταμορφωθεί, 
τους ταμπού και παρουσίαζε Εδώ λοιπόν είναι η θέση της Εκ 
την εκκλησία πηγή χαράς, σωτη ικληισίας, κοντά’ στον Καρνάβα- 
ρίας και ανάστασης, ενώ εκείνοι - λο. Σ' αυτόν που ζητά μεταμόρ 
την ήθελαν απειλή και φοβέρα. φωση. Είναι το κεντρικό δίδα-

Η υποκρισία του σύγχρονου - γμα. της Ορθοδοξίας. Να μην τον 
ανθρώπου είναι ένα πανανθρώπι
νο κοινωνικό και ηθικό φαινόμε 
νο, γι' αυτό ας ακούσαμε καλλί 
τέρα εκείνον — τον Γέροντα Μη 
τραπολίτην Χαλκηδόνος Μίελί- 
τωνα — από το κρεβάτι του πό-

κσταδικάσουιμε λοιπόν τον Καρ­
νάβαλο, αλλά να σταθούμε και 
κάτω από τη προσωπίδα του να 
δούμε την αγωνία του, την έκκλη 
.ση του και το δάκρυ του. Επα­
ναλαμβάνω: Της Ορθοδοξίας το

νου και της αρρώστιας που επί βαθύτερο κήρυγμα ζητά ο Καρ-
μερικά χρόνια παραμένει, να. επα 
ναλαιμβάνει με τη βραχνή προφη 
τιική φωνή του πως σε λίγες μέ 
ρες σε πολλές πόλεις της Ελλά­
δας και όλου του κόσμου, θα 
παρελάσει ο Καρνάβαλος. «Μη 
τον περιφρονήσετε και μην τον 
χλευάσετε... Να τον προσέξετε 
πρέπει τον Καρνάβαλο με σέβα 
σμό και βαθύ στοχασμό. Είναι 
πανάρχαιο φαινόμενο βαθυτά-

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Λόγω της αυριανής αργίας 
της Καθαρής Δευτέρας η 
«ΠΑΤΡΙΣ» όπως και οι άλ 
λες τοπικές εφημερίδες, 
δεν θα έκδοθεί μεθαύριο 
Τρίτη, θα εκδοθεί κανόνι 
κά την Τετάρτη.

Εξάλλου με την ευκαιρία του 
εορταστικού διημέρου η Τρο­
χαία Ηρακλείου πήρε ιδιαίτερα 
και έκτακτα μέτρα για να απο 
φευχθούν ατυχήματα, λαμβανον 
τας υπόψη και τις άσχημες ικαιρι 
κιές συνθήκες που προβλέπεται 
να συνεχιστούν μέχρι αύριο.

Όπως μας πληροφόρησε ο δι 
οικητής του Τμήματος Αστυνό 
μος Α' κ. Γιώργος Τσουκάκης. 
τροχονόμο ι θ α επ ιτη ρο ύν κ α&' 
όλη τη διάρκεια της ημέρας το 
Εθνικό δίκτυο του νομού καθώς 
και τις εξόδους της πόλης.

Τα μέτρα είναι εντονότερα 
προς την περιοχή τού Τυμπακί­
ου.

Ο κ. Τσουκάκης συστήνει σ' 
όλους τους οδηγούς, να είναι 
ιδιαίτερα πρασεκτιικοί και να 
συμμορφώνονται στις υποδεί­
ξεις των τροχονόμων.

νάβαλος περιφερόμενος στους ■ 
δρόμους της πολιτείας. Τη μετά 
μόρφωση. Και είναι ο ειλικρινέ­
στερος και ο εντιμότερος των υ-; 
ποικριτών. .

Ίσως θα νομίσετε άτι αστει­
εύομαι. Απολύτως όχι, Δεν υπάρ 
χει σοβαρώτερο πρόβλημα αυτή 
την ώρα για την εκκλησία. Δεν 
είναι δυνατό να νοηθεί η Ορθό 
δοξία ως άσχετη προς τη ζωή, 
προς τους καιρούς, προς την a 
γωνία του ανθρώπου».

Και ο άγιος Χαλκηδόνος άπο 
γραμμίζει γι α το χρέος της Ορθό 
δοξίας λέγοντας: «Υποκρινάμενοι 
τρ χθες απουσιάζομε από το σή 
μέρα και το αύριο έρχεται χωρίς 
εμάς. Το χθες παρήλθε προ πολ

AMSTRAD CENTER

INFO
SHOP

/ 25”* ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
/Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στερεοφωνικά HI, Fl

«ΒΙΟΚΡΕΤΑ»

Χωνάκι Παγωτού.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρούμε υποχρέωσή μας να 
ευχαριστήσουμε οημόσια όλους 
που βοήθησαν στην επιτυχία 
του χορού μας που έ'μνε στις 
25-2-87 στο κέντρο «Ριζίτικα». 
Ευχαριστούμε ολους που πορευ 
ρέθηκαν και όλους όσους πρ.όσφε 
ραν δώρα για το σκοπό αυτό.

Η συντονιστική επιτροπή 
Τ.Ο. ΘΕΗΣΣ,ΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσή μου είναι όπως και 
δια του Τύπου εκφράρω τις άπει 
ρες ευχαριστίες μου προς τους 
ιατρούς της Ωτορ)γικής Κλινικής 
του Βενκζελείου για το μεγάλο 
ενδιαφέρον πρυ έδειξαν ως επι 
στήμονες και ως άνθρωποι ώστε 
να αποθεραοευθώ πλήρως ύστε 
ρα από σοβαρή πάθησή μου.

Η ευχαριστούσα 
Ελένη Δρυμάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Εις τους δραστήριους Νήπια 
γφγούς του 3ου Νηπιαγωγείου Η 
ρακλείου κ. Κατίνα Μπαροτσά- 
Κη και Χαρούλα Σφαχιανακη και 
εις τον Σύλλογο Γονέων και Κη­
δεμόνων την Πρόεδρον κ. Στεφα 
νίδη Ουρανία, Ταμία κ. Παγτελά 
ικη Ευαγγελία και τα μέλη Λεμέ 
ξου Ευαγγελία, Μηλεαράκη Λήμη 
τρα απευθύνω θερμότατα συιγχα 
ρητήρια και ένα ευχαριστώ δια 
την ωραία ψυχαγωγία που πρό 
σφεραν στα παιδιά μας εις το 
Λιμενικό Περίπτερο, την περα­
σμένη Δευτέρα 23 Φεβρουάριου 
1987.

Η ευχαριστούσα 
Μαρία Στ. Σταθοπούλου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διόιίκ. Συμβούλιο «τομ Σττι 

τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολιτικού Ναού του Αγ. Μη 
νά, βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα πρσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων 
της Ενορίσς:

κ. Νίκη Παπαντωνίου εις μνή 
ιμην του αδελφού της Εμμανου­
ήλ δρχ. 5000.

<κ. Νικόλαόν Ταμίίολάικήν εις 
μνήμην Φώτη Ξειδιανάκη δρχ. 
10.000

κ. Μιχαήλ Περάκην εις μνήμην 
Βασιλείου Περάκη και Ζαχαρία 
Τισιικριτιζή δρχ. 5000

ικ. Ελένη Βλαχάκη εις μνήμην 
Αναστασίου Βλαχακη δρχ. 3000

κ. Αθανάσιο Μοθιουδάκη εις 
μνήμην Πρεσβυτέρας Ευαγγελί­
ας Κα Τσαρλή δρχ. 2.000.

ικ. Όλγα Γαλενιανού εις μνή­
μην Ορέστη Κεφαλογιάννη διρχ. 
5000

κ. θ. Βασιλάικη Α.Ε. εις μνήμην 
πατρος και πενθερου των Γεωργί 
ου Αληγιζάκη δρχ. 20.000

ικ. Αντώνιο Παπαδημητρίου εις 
μνήμην πρεσβυτέρας Ευαγγελίας 
Κα Γσαρλή δρχ. 5000

κ. Ισμήνη Μουντράικη εις μνή 
μην των νεκρών της δρχ. 5000

ικ. Ιωάννη Κα Γσαρλή εις μνή 
μην πρεσβυτέρας Ευαγγελίας Κα 
Τσαρλή δρχ. 3000

Αιδεσ. Τίτον Κα Τσαρλή εις 
μνήμην της συζύγου του πρεσβυ 
τέρας Ευαγγελίας δρχ. 5000

ικ. Ευρυδίκη Μηλιαρά εις μνή 
μην Ζαχαρία Μηλιαρά δρχ. 5000

κ. Μηνά Κουλάκη εις μνήμην 
γονέων του Εμμανουήλ και Βα­
σιλικής δρχ. 2000

ικ. Αντώνιο Πρωταπαπαδαικη 
εις μνήμην Αννης Βουμβουλάκη 
δρχ. 6000

■κ. Ελένη Καπνιστού εις μνή­
μην του συζύγου της Αντωνίου 
δρχ. 3000

κ.ικ. Γιάιννη και Κοίτη Σμπώκου 
εις μνήμην του ποτρός των Χρι 
στόδούλου δρχ. 20.000

κ. Ανθούλα Τσιτερή εις μνή­
μην της θείας της Αγγελικής δρχ 
6000

κ. Αναγνώστου Στεφάνου Πρα 
τσινάκη εις μνήμην της αδελφής 
του πρεσβυτέρας Ευαγγελίας Κα
Τσαρλή δρχ. 5000

ικ. Χρυσούλα Σταματάκη εις 
μνήμην Αρίστου Πετροπούλου 
δρχ. 5000

ικ. Γεώργιο Σαρρή εις μνήμην 
πενθεράςτου Αννης δρχ. 10.000

Ηράκλειο 21-1-1987

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Εκ παραδρομής δεν αναγραφή 

κε στο αγγελτήριο μνημοσύνου 
Καλλιόπης Πρατικά«η ότι κα­
φές θα προσφερθεί στο κέντρο 
«ΒΙΛΑΝΤΖΙΟ». Ζητούμε συγγνώ 
μψ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

1)3)87:
— Γιάννης Πετράκης. λεωφόρος 

Πλαστήρα.
— Γεώργ. Μαρής, οδός Κονί- 

τσης.
• 2)3)87:

— Παπαδάκιης - Χαμαλάκης, 
Γ ιόφυρο.

— Αλέκος Δανδάλης, λεωφ. Δη­
μοκρατίας.

• 3)3)87:
— Σ. - Δ. Κάργατζης, λεωφόρος 

Κνωσοϋ-
— (Νικήτας Κουκουνάράς, τέρ­

μα Κορώνη.
" ·Ι-(ΛΕΚΤΡΟΛΟΓΈΪα~

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
2)3)87:

—ι Δήμος Κριτσωτάχης, λεωφ.
62 Μαρτύρων.

— Αδάμης Μελάς, οδός Ζωοδό- ί 
χου Πηγής. I

3)3)87:
—^Κων. Κριτσωτσκης, οδός Α- ; 

πολλωνϊας.
— Εμμ. Μιχελάκης, οδός Κα- · 

λαμά. !

©ΕΑΠΙΑΤΑ^
«ΚΡΟΝΟΣ*
Ο νόμος του Μέρφυ 
«ΑΣΤΟΡΙΑΙ ; J
ο εξωγήινος
ΟΡ*·Α£
Φλογεροί έρωτες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Ο αγκαλϊτσας 
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Η μάγια

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο;
—1)3) Παρασύρης Γεώργιος, 
Λ. Καλοκαιρινού 259.
— 2)3: Αποστολόκη Μαρία, ’&■ 
βανς 90.
— 3)3: Μακρυγιαννάκης Ηλίας, 
Αβιρωψ 11.
V ΑΠΟ 08.00—24.00:
—-1)^; θεοδωρίδης Αγησίλαος,, 
πλατεία Νίκ. Φωκά.
— 2J3: Λρύτο Καλλιόπη, Λ. Ι­
κάρου 51.
— 3J3: Κ,ασαπόκη Αγγέλα, Μά­
χης Κρήτης 13.
Μ Α&Ο 08.00—22.00:
—1)3: Ρουσσάκης Εμμανουήλ. 
1866, 107.
— 2)3: Χατζάκη - Παπανδρου- 
λιδ,ακη, 1821, 2.
— 3)3: Χλουβεράκης Ιωάννης, 
πλατεία ιΕλ. Βενιζέλου 15.
• ΑΠΟ 08.00—20.30;
—1)3: Κοκκινάκης Γρηγ., Πα- 
ρασ.κευοπούλου 117.
—Καβουσανος Εμμαν., Αγίου 
Μηνά 9.
— 2)3: Αλεξάκη Ευθαλία, 1- 
σαυρων 83.
— Χανιωτάκης Σωκράτης, Λεω­
φόρος Καλοκαιρινού 98.
— 3)3: Σταματάκη Αννα, Κα- 
τεχάκη 8.
— Ευλούρη Ολγα. Λ. Ιωνίας 
11^
— Καρελλη Ευαγγελία, Κοζάνη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΊΕΡΕΥΘΐΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι Κ-Α.
• 1)3)87:

Γ-^βίνιζίλειο Παθ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βεν ι ζέλει ο Ο ρ θ) κά
—-βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Βενιζέλειο Οφθ)κά

• 2)3)87: 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο 
— θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
—βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Π. Γκούρας

• 3)3)87:
—«Βενιζέλειο
—■ Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ) κά 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερευοντα 1)3)87:
— Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
—Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Νικ. Ξενάκης, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­

σού.
— Λάμπ. Αλατσαθιανός, λεωφ. 

Κνωσού.
— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεωφ. 

Ικάρου.
— (Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Μαρία Στορα ί τη, λεωφ. Ιω­

νίας.
— Αντ. Φουρφουριανύκης, λεω­

φόρος Ακαδημίας.
— Δημ. ιΜόρτογλου, Παλαιό ΚΑ 

ΤΕΕ.
— Νικ. Παγωμένος, Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα 1)3)87:
— Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
—'Βασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 

Κνωσού.

• Διημερεύοντα 2)3)87:
— Νικ. Νάθενας, λεωφόρος 62 ' 

Μαρτύρων.
— Μαρία Ιατράκη, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—'Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 

στήρο.
—·Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δη­

μοκρατίας.
— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 

Εθνικής Αντίστασης.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού
—Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Γεώργ. Κουμουλάς, λεωφό­

ρος Σμπώκου.
—·Ελΐά. Κουκουράκη, οδός

Μαυσώλου.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.

• Διανυκτερεύοντα 2)3)87:
—Ιωάν. Ριτσάτος, λεωφ., 62 

Μαρτύρων.
— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Μαρία Σφακιανάκη, λεωφό­

ρος Κνωσού.

• Διανυκτερεύοντα 3)3)87:
— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Αντ. Φουρφουριανάκής, λεω­

φόρος Ακαδημίας.
— Λάμπ. Αλατσαθιανδς, λεωφ. 

Κνωσού.
—·εμμ. Σκαρπαθιωτάκίις, λεωφ, 

Ολυμπου,

Ρεσιτάλ πιάνου του
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ “ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ,,

Δημάτρη Βιντίλα10.00 Ενα δύο τρία., πάμε
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσικές σελίδες
12.00 Αθλημα και θέαμα

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήοιεις
2.30 Παιδικές σειρές
3.00 Τρεις στον αέρα
5.00 Χιλιοποδαρούσα
5.30 Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.25 Αγρυπνιά στο Βάκχο
11.20 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Στούντιο - Στάδιο
2.00 Ειδήσεις
2.30 Καρναβάλι της Πάτρας
5.25 Το ελληνικό τραπέζι
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.40 Το σωστό να λέγεται
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Μαρία Δημάδη
11.10 Μουσικό πρόγραμμα
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 1 Μαρτίου 1987 
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Μια καλημέρα ειν’ αυτή···
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειήτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

<*ΗΜ«Π« HnATpJ<f> 

ΙΛΙΟΚΤΗΙΙΛ · ΑΙβΥΑΥΗΚΚ 

MYKQHiATHl

• 
n»oUT*M«Hoi τι πογκλ»«ιου 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ1 
Ήφαιστου 18 

Ηράκλειο . ΚρήτίΜ

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρος

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του Τορίνου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ.
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 21, Τηλ. 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

5ΛΛΑΑΑΑΑΑΑΛΑΛΛΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΛ

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανήρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η καλύτερη ταινία του Τσαρλς Μπρόνσον που είδατε μέ­
χρι σήμερα

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΕΡΦΥ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Ο ΕΞΩΓΗΙΝΟΣ

Του Στήβενς Στήλμπερκ

« ΟΡΦΕΑΓ »
ΦΛΟΓΕΡΟΙ ΕΡΩΤΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 8*8X88 

Ο ΑΓΚΑΛΪΤΣΑΣ
Με τον Ν. Παπαναστασίου

----------------------------
: « KRETA DRIVE IN »

Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

4

8

Ρεσιτάλ πιάνου δίνει την Τρί­
τη 3 Μαρτίου στις 9 το βράδυ, 
στην αίθουσα «θεοτοκόπου- 
λος», ο γνωστός μουσικός και 
μαέστρος της Δημοτικής Χορω­
δίας Ηρακλείου, Δημήτρη Βι- 
ντίλα.

Ο καλλιτέχνης θα παίξει έρ­
γα BACH, CHOPIN, MOUSSOR- 
GKI.

Εισιτήρια θα πωλοζινται στις 
αίθουσες της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου και «θεοτοκόπου- 
λος».

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ

Ο κ. Βιντίλα γεννήθηκε στο 
Ιάσιο της Ρουμανίας το 1956. 
Αρχισε σπουδές πιάνου σε ηλι­
κία 4 ετών. Συνέχισε σπουδές 
στο Βουκουρέστι, Παρίσι με τη 
Νάντια Μπουλανζέ και Ιάσιο με 
τους Ακαδημα ϊ κό FLORIA Νιί- 
TULESKI, VASILE TARNAU- 
SKI και MIOHAELA CONSTA­
NTIN, όπου πήρε το Δίπλωμα 
Ακαδημίας Ιάσιου ως SOLIST 
Πιάνου και MASTER OF MU-
SIC. Σε ηλικία 9 εως 11 ετών 
ήταν μόνιμο μέλος της Ραδιο­
φωνίας Ιάσιου. Έλαβε μέμος 
σε συναυλίες σαν σολίστ στη 
Ρουμανία και εξωτερικό. Υπήρ­
ξε σολίστ της Κρατικής Ορχή­
στρας Ρουμανίας και με την ει­
δικότητα του μουσικού στην 
Κρατκιή Όπερα Ιάσιου, όπου

Αμελγάμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σταύρος Μποτονάκης του 
Κων)νου κφι της Σοφίας το γέ 
νρς Αστρκτάκη που γεννήθηκε 
στη Ρόδο και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Μαρίνα Τελακη του 
Ιωάννου και της Ειρήνης το γέ 
νος Χανιωτοκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γα 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1650
700

είχε συνεργαστεί επί σειρά ε­
τών.

Στην Ελλάδα είναι τακτικός 
καθηγητής του Εθνικού Ωδείου 
Μανώλη Καλομοίρη στην Αθή­
να. Εμφανίστηκε σε ρεσιτάλ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος. Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 κασέτες VI­
DEO σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280809.

(Π 704) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. το καθ’ ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Π 707) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 4 ημι υπό­
γεια διαμερίσματα των 65, 76, 
96 και 54 M2 στην περιοχή 
Μασταμπά. Δέχομαι τα μισό 
χρήματα προκαταβολή και τα 
υπόλοιπα εξόφληση σε 24 μή­
νες. Τηλ. 222.540.

(Π 705) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικογενειακό αυτοκί­
νητο FORD 1700 C.C. ΟΔΔΥ. 
Τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
251660, από 08.30 — 17.ΟΟ.

( Π 648) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου; διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες; έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι εις 
Θέση Μασταμπά οδός θεοδ. Δια 
κόνου, αρ. 9. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288496 — 252134.

(Π 596) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31513.

(Π 656) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 228353.

(Π 655) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην ωραιότερη 
και κατοικημένη περιοχή των 
62 Μαρτύρων δύο ανεξάρτητα 
αμφιθεατρικά παραλιακά οικό­
πεδα των 250 και 300 M2 σε 
τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 706) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των, άρτιο, οικοδομήσιμο, πα­
νοραμική θέα, περιοχή Λοφού- 
πολης Ηρακλείου. Περιφραγμέ­
νο και δενδροφυτευμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223836, 4-6 α­
πόγευμα.

(Π 714) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
ΚΟΡΟΛΛΑ ΣΤιΕΊ ΣΙΟΝ 77. πε- 
ρασμέγο από ΚΤ..Ε.Ο. Κάθε έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 238.623.

(Π 712) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN LN σε κα­
λή κατάσταση, μοντέλο 79. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 253897.

(Π 742) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (σου- 
βλατζίδικο, ο αέρας) στη Μεσ- 
σαρά. Τηλ. (08U 251905.

(Π 736) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως4 
στρεμμάτων περίπου, ολόκληρο 
ή κατά τεμάχια, στη θέση Ε­
σταυρωμένος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286232 — 250797, ώρες 
γραφείου.

(Π 733) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό 
«Σεβρολέτ» 1 τόννου, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 237465.

(Π 732) 1—6

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΔΙΑ ΠΟΛΥΤΈ­

ΚΝΟΥΣ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

— Τηλ. 236454 — 
BMW 3181)84 κόκκινο 
BMW3181)82 λευκό 
BMW3181)81 ανθρακί μεταλ- 
κό (μηχανές ιντσέξιον, 5 ταχύ­
τητες).
AUDI)80) 1300), πράσινο.

(Π 731).

Toy στην αίθρυρα «Παρνασ­
σός», «Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών Υπουργείου Πολιτι­
σμού». «Δημοτικό θέατρο Πει­
ραιά», στα «Ηράκλεια 84, 85, 
86» και στα «Κορνάρεια 86».

Από το 1984 ανέλαβε την Χο­
ρωδία του Δήμου Ηρακλείου 
όπου έκανε μια σειρά εμφανί­
σεις με το «REQUIEM» του 
MOZART, ελληνικό πρόγραμμα, 
«OARMlIlNA BURANA» του 
CARL ORFF, όπερα «Ερωτό- 
κριτος» του Μαμαγκάκη και δί­
σκο.

Συνεργάζεται με ξένες ορχή­
στρες σαν μαέστρος και σολίστ 
πιάνου.

Ο Δημήτρη Βιντίλα είναι μέ­
λος του Διοικητικού Συμβου­
λίου της Παγκόσμιας Μορφωτι­
κής Οργάνωσης A.C.T.E.R. με 
έδρα τη Βιέννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου εξοπλισμένη, με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία στο 
κεντρικότερο σημείο του Αρ- 
καλοχωρίου. Πληροφορίες τηλ. 
0891)22413.

(Π 739) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα 2 μέτρα με 
κατάψυξη και μία κρεατομηχα­
νή CANDY. Πληροφορίες οδός 
Φοίνικος 39, Μασταμπά, κ. Μι- 
χαλη.

(Π 718) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
1300. Τιμή 400.000 δρχ., πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285.869.

(Π 743) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: Εις Γού­
βες, Κόκκινη Χάνι, Σταλίδα, Αη 
Γιάννη, Μαραθίτη. Μάγ,αζιά: 
Μεσαμπελιές, Παπαναστασίου, 
Διαμερίσματα. Τηλ. 285716 — 
234123.

(Π 741) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό (1)2) ταξί 
μάρκας «Μερσεντές» σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
235832.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν μεταχειρι­
σμένο, ευρωπαϊκό, εκτελωνι­
σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ. 01) 
3254931.

(Π 738) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288969 (από 7-9 μ.μ.).

(Π 711) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
στην πρόσοψη Σκαλργίου. Τι­
μή 2.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232924. κ. θίόδ. Φρα- 
γκούλη.

(Π 727) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
αυτοκίνητο μάρκας ALFA RO- 
MiEO (Άλφα Σουντ). Πληρο­
φορίες τηλ. 281.627, από 9 π.μ. 
— 2 μ.μ. και από 6-9 μψ.

(Π 740) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί ή ολόκλη­
ρο. Πληροφορίες τηλ. 280982.

(Π 744) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
μοντέλο 1980, έτος κυκλοφο­
ρίας 1981, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 225343, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 737) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρός φορτωτής 
BOBCAT 631, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 241.666.

(Π 734) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω­
τηρίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
237076 και 237868.

(Π 735) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GUL- 
LIETT 1600 κυβικά, χρώματος 
ασήμι, σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 241262, 12 - 2 μ.μ.

(Π 740) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF- 
SERVICE για ξενοδοχεία-σνακ 
- μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές 
ταβέρνες. Επίσης πλυντήριο 
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου 
κ·αι τραπέζια. Τηλ. 237167.

(Π 607) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με εξασφάλισμένη πε­
λατεία επί της Λ. Καλοκαιρινού 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282969.

(Π 619) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA DE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(Π 628) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου πλήρως εξοπλισμένη στο 
κέντρο της πόλης, με κήπο (θε­
ρινό - χειμερινό). Πληροφορίες 
9-2 μ.μ. 0897)22612 - 22507.

(Π 659) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
Ζάρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
78, περασμένο από ΚΤΕΟ, WE­
BER, ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
ξάντες, συναγερμό. Τηλέφωνο 
289232, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 666) 1—6

Σκηνές καθημερινότητας

ΤΑ VIDEO ΚΑΙ Η ΖΩΗ ΜΑΣ
Της Ευαγγελίας Μαράκη

ΠΟΙΟΣ θα ήταν εκείνος που 
θα έλεγε στους παππούδες μας 
πως θα ερχόταν μια εποχή που 
θα υπήρχαν μαγαζιά να προμη­
θεύουν γέλια, κλάματα και τρό­
μους, εγκλήματα, έρωτες και πε­
ριπέτειες και δεν θα τον έλεγαν 
τρελό. Και πως μέσα σ’ αυτά 
τα μαγαζιά θα γινόταν παν- 
ζουριλισμός <και δεν θα τον έλε 
γαν δυο φορές τρελό.

ΚΓ όμως, η εποχή αυτή ήρ­
θε. Και στα μαγαζιά αυτά, όχι 
πανζουρλισμός γίνεται αλλα 
πανδαιμόνιο. Και TO VIDEO 
μπήκε για τα καλά στη ζωή 
μας. Έγινε τροφή. Είδος πρώ­
της αναγκης. Όπως το ψωμί 
που είναι απαραίτητο σ’ ένα 
τραπέζι, έτσι και η βιντεοκασέ­
τα είναι απαραίτητη στα καθη­
μερινά μας ψώνια. Και όχι μια, 
αλλά δυο - δυό, τρεις - τρεις 
για να σκοτώσουμε το χρόνο 
μας. Να περάσει η ημέρα χωρίς 
να την πάρομε είδηση.

Να γίνομε θεατές στο γέλιο, 
γιρτί εμείς είναι αδύνατο να γε­
λάσομε αφού τόσο λείπει απο 
τη ζωή μας το χιούμορ.

Να γίνομε θεατές στο έγκλη­
μα και στη βία για να βγάλομε 
όλα τα απωθημένα που κουβα­
λούμε τόσα χρόνια μέσα μας.

Να γίνομε θεατές στον διε­
στραμμένο έρωτα γιατί πάψαμε 
να έχομε ερεθίσματα από τη 
μονότονη ζωή που ζοϋμε.

ΚΓ έτσι, γίναμε όλοι ρομπότ 
χφρίς να το καταλάβομε, θέλεις 
να κλάψεις ή γελάσεις; Πολύ α­
πλό. ίίάρε μια βιντεοκασέτα 
και κάθησε αναπαυτικά στην 
πολυθρόνα σου.

θέλεις να τρομοκρατηθείς ή 
να αηδιάσεις; Να νιώσεις, τέλος 
πάντων, ό,τι συναίσθημα χρει­
άζεσαι. Ακόμα και να μορφω­
θείς. Αλλά να μορφωθείς πώς;

Αφού πηγαίνοντας στα VI­
DEO CLUB φιγουράρουν στην

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών, αυθεντικές, πολύ καλά 
θέματα, από 2.500 δρχ. Ευκαι­
ρία για νέα Βίντεο - Κλαμπ. 
Πληροφορίες τηλ. 226.536.

(Π 681) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ηλεκτρικός 
με στόφα, σε πολύ καλή κατά­
σταση, κατάλληλος για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής, καφε­
κοπτείο και πιτσαρία, αξίας 280. 
000, μόνο 95.000 δρχ. Τηλέφ. 
222.105.

(Π 65 Τ) 1—6 
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Λαούτα: ΠΑΝΤΑΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Για αξέχαστες αποκριάτικες Κρητικές βραδιές.
Κουζίνα εκλεκτή.

Δ)νση: Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

Έφθασαν τα νέα φορτηγάκια 1987 της NISSAN.

Πιο όμορφα, πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά.

Με κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί 

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονο­

μία. Με πολυτελέοτατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω 

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως και με τη καμπίνα έκπληξη KING 

- ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά». 

Με φινιστρίνια και διπλούς πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ- 

πτες. Με σασμάν 5 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά 

τιμονιού, σπαστό τιμόνι, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους 

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ­

κλώματος, αεριζόμενους δίσκους εμπρός, αυτορυθμιζόμε- 

να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο, κα­

λοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, και ηλεκτρικό αναπτήρα.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνησίων ανταλλακτι­

κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο

Τηλ. 250774 — 250522

είσοδο και στις βιτρίνες δεκά­
δες διεστραμμένες αφίσες με 
δεκάδες αθυρόστομους υπότι­
τλους. Γίνεται, δηλαδή, μια 
πλύση εγκεφάλου και εκείνη την 
ώρα δεν έχεις περιθώρια εκλο­
γής και το μόνο που θα σκε- 
φτείς είναι πότε θα φθάσεις 
σπίτι σου για να τα απολαύ­
σεις. ΚΓ αν είσαι μόνος σου, 
έχει καλώς. Είναι όμως και τα 
παιδιά.

Τα παιδιά που θεωρούν σαν 
μοναδική ψυχαγωγία το VIDEO, 
Γιατί εμείς τους το υποδείξαμε. 
Γιατί εμείς απομονώσαμε τις 
σχέσεις μας αφού δεν κάνομε 
τίποτε άλλο απο το να καθόμα­
στε απορροφημένοι και η μια 
ταινία να διαδέχεται την άλλη. 
Γιατί εμείς τα στέλνομε να προ­
μηθεύονται βιντεοκασέτες επει­
δή έτσι μας εξυπηρετεί. Αφή­
νοντας τους, δυστυχώς, ελεύ­
θερο το δικαίωμα της επιλογής.. 
Τι άλλο θα μπορούσε να διαλέ­
ξει ένα παιδί εκτός από βία και 
ό,τι άλλο του έχουν απαγορεύ­
σει.

Εμείς που θέλομε να αλλάξει 
ο κόσμος. Εμείς που θέλομε να 
ανέβει το μορφωτικό επίπεδο 
του ανθρώπου. Να αλλάξει η 
κοινωνία και να είμαστε ίσοι.

Έχομε εξαφανίσει κάθε μας 
ενδιαφέρον και βάλαμε σαν σκο 
πό της ημέρας μας την βιντεο­
ταινία. Και γιατί να νοιαστού­
με για το αύριο αφού η ζωή 
μας κυλά μέσα στον ψεύτικο 
κόσμο του VIDEO;

ΚΓ όμως, κανείς μας δεν γνω­
ρίζει πόσο πολύτιμο είναι όταν 
ξέρομε να το εκμεταλλευτούμε. 
■Και δεν φτάνει μόνο να ξέρομε, 
μα και να θέλομε να μετριάσο­
με τα πάθη μας.

Μπορούμε! Μπορούμε να σω­
θούμε και να σώσομε τα παιδιά 
μας από τη φθορά και τη σαπί­
λα πριν είναι πολύ αργά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
κέντρο του Ηροκλείου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 251660, από 08. 
30 —17.ΟΟ.

(Π 647) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 29 στρεμμά­
των, φύτευση γραμμική, υπο­
στυλωμένο, 6 ετών, με 3.900 
βιλλάνα, υπόλοιπο κοτσιφαλι- 
λιάτικο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237676, κ. Καλουδάκη Εμμ.

(Π 585) 1—7
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
συνεργάτης κεντρικού φροντι­
στηρίου, παραδίδει ιδιαίτερα ή 
σε μικρά τμήματα μαθήματα 
για μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Α’ 
και Δ’ Δέσμ,ης τελειόφοιτων και 
αποφοίτων. Τηλέφ. 254123 — 
/28375S.

(Μ 105) 1—10
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγήτρια 
με πείρα ορολογία για ιταλικά 
Πανεπιστήμια. Τηλ. 230033.

(Μ! 104) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδϊ- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Γυμνάσιο 600 δρχ., 
Λύκειο 800. Τηλ. 251.013.

(Μ 100) 1—6
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

(Μ 98) 1—10
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ γνωρίζουσα καλά 
τα ελληνικά παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα γερμανικών. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 224350, ώρες 11 π.μ. 
— 12 μ.

(Μ 94) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 62) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - on, STEftEO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10
ΣΑΣ ενδιαφέρει αποκλειστική 
εργασία με υψηλές αποδοχές; 
Σας ενδιαφέρει να αυξήσετε το 
εισόδηΐμά σας στις ελεύθερες 
ώρες σας; Τηλεφωνήστε 220137 
και 282300, ώρες γραφείου. Α­
παραίτητη προϋπόθεση απο­
λυτήριο εξαταξίου Γυμνασίου ή 
σημερινού Λυκείου.

(Δ 70) 1-4
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σοβάδες, ηλεκτρικά, υδραυλικά, 
πλακοστρώσεις και ελαιοχρω­
ματισμούς. Πληροφορίες Ευάγ­
γελος Ζαχαρίου, Π. Φορτέτσα 
502, δίπλα στο ελαιοτριβείο.

(Δ 67) 1—6

Λεωφόρος Ικάρου 24 — Τηλ. 280656
Αποκριές — Καρναβάλι — Χαρές — Μουσική — Χορός — Διασκέδαση.

Πολλές εκπλήξεις — Χορός Μασκέ και μη.
ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ: ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
γκαρσονιέρες με κεντρική θέρ­
μανση, .ντομλήπες και λοιπές α- 
νέσεις, στην οδό Γερωνυμάκη 
αρ. 48- Τηλ. 227709, από 8-1.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη 
Χερσονήσου (Μετ. Σβούρου) 
ισόγειο 110 τ.μ. με μεγάλη αυ­
λή. Πληροφορίες Μιλτιάδη Φου 
καράκη ή στο τηλέφωνο 0832) 
61351 μετά τις 2.

CE290) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στη θέση Πανογίτσα 
Μασταμπά. Τιμή ενοικίου 10· 
000 δρχ. Πληροφορίες 9-11 π. 
μ. και 6-7 μ.μ., τηλ. 238790.

(ιΕ 289) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο 60 τ.μ. με αποθήκη, Λ Κα­
λοκαιρινού 193. Τηλ. 242346 
— 257103, κ. Σταύρο.

0Ε287) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην περιοχή Καλλιθέας (Βιο­
μηχανική Περιοχή), κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Πληρο­
φορίες όλες τις ώρες, τηλέφω­
νο 227509.

tE288) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, κουζίνα, μπάνιο. Δί­
δεται και σε φοιτητές. Χαλκη- 
δόνος 2 (Στάδιο). Πληροφο­
ρίες τηλ. 253603.

(ΙΕ 284) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο στο Μίασταμπά, λουξ, 
4όρι, στην οδό Χαλέπας ,'27. 
Τηλ. 257242.

(Ε283) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 2 δωματίων με χωλ, κου­
ζίνα και μπάνιο στην οδό Αρ- 
βης 16, θέρισσος, κοντά στα 
Γυμνάσια, σε φοιτητές και φοι­
τήτριες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 286431 — 253126.

(Ε285) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμα με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Αικατερίνης Πατελ 
λών, ανατολικά από την εκκλη­
σία. Τηλ. 0891)22649.

(Ε 286) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΐΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 — 
283279.

(Ε 154) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609 
και 227535 τις απογευματινές 
ώρες.

(Ε259) 1—10

«ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ»
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

Κάτι που συμβαίνει για πρώτη φορά.

ΑΥΡΙΟ ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
Είμαστε ανοικτά από το πρωί

με σαρακοστιανές ποικιλίες.

Φέρτε τα παιδιά σας

να γνωρίσουν το όμορφο περιβάλλον μας

και να παίξουν ελεύθερα στην όμορφη φύση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
Αγαπητοί φίλοι,

Στην προσπάθειά μας να κάνουμε την συντήρηση 

του αυτοκινήτου σας φθηνότερη:

1 .: Καθορίζουμε νέο τιμοκατάλογο στο Συνεργείο μας 

Μηχανουργείο - Φανοποιείο - Βαφείο.

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ
2 .: ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 15ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ με την ειδική 

κάρτα της Εταιρείας μας σε όλες τις εργασίες του 

αυτοκινήτου σας.

3 .: Παγώνουμε τις τιμές στο Συνεργείο για όλο τον χρό 

νο.

Προμηθευτείτε την κάρτα εκπτώσεως 
και σας περιμένουμε.

_ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
I δωματίων, χωρίς κουζίνα, στο 
■ Καμαράκι, Μαλεβυζίου 7. Τηλ.

241262, 12 - 2 μ.μ.
’ (Ε 278) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και W.C. δια ιατρείον, 
γραφείον κ.ά. επαγγέλματα, ο­
δός Κ. Λουκάρεως, έναντι, πα­
ραπάνω, Γραφείων Αρχιεπισκο­
πής. Πληροφορίες τηλ. 253998, 
ώρες 1 -2.30 μ.μ.

Κ (Ε 258) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. κατάστημα και 
300 τ.μ. ημΓυ'πόγειρ σε λεωφό­
ρο, κατάλληλα για έκθεση, αντί 
προσωπείες κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 220.947 — 281.419.

(Ε221) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παληό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από 
τα Λιοντάρια, Χάνδακας 57 (κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286746.

(Ε279) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κου- 
ρουπάκη 3 γκαρσονιέρα 2 δω­
ματίων, κουζίνα - λουτρό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227490, 8-1 π. 
μ. και 6-8 μ.μ.

(Ε 275) 1—3
ENOIKIAZ8JAI 4άρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μα­
σταμπά και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μρλικούτη 22. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 286551 — 
258192.

(Ε217) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι μόνο για φοιτήτριες ή νεό­
νυμφους. Τηλ. 252442, ώρες 
5-8 μ.μ.

(272) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στον Ιο όροφο στην 
οδό Μαρογεώργη 2 και Βικέλα, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 222593.

(Ε271) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Στενή μ όχου 28. Τηλέφωνο 
252390.

(Ε282) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα­
τάστημα 100 τ.μ. δίπλα στο 
ΚΑΠΗ Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252607.

(Ε 280) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α- 
ρίστης κατασκευής, επιφάνειας 
81 τ.μ., 3 κυρίων δωματίων, 
εις 2ον όροφον πολυκατοικίας 
οδών θερίσου - Κονδυλάκη (γω 
via). Δυνατότης επισκέψεως μό­
νον 3-5 μ.μ. καθ' εκάστην. 
Πληροφορίες τηλ. 221855, κ. 
Στυλιανόν Σαρρήν.

(6281) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
4άρια διαμερίσματα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, με πολ­
λά πλεονεκτήματα, ύψηλών α­
παιτήσεων. Πληροφορίες τηλ. 
286273, 2-9 μ.μ.

(Ε 273) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι πρώτου ορόφου, μονοκατοι­
κία 110 τ.μ. με τζάκι και βε­
ράντα. Βρίσκεται σε απόσταση 
3 χιλ. από το Ηράκλειο προς 
Γάζι με θέα προς τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλ. 255202.

(ΙΕ 274)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα, ισόγειο, στην λεωφ. Πα­
παναστασίου, μετά τον κόμβο, 
αριθ. 101, πρώτη πάροδος δε­
ξιά. Πληροφορίες τηλ. 227390 
— 233437.

(Ε276) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

(Ε206) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ; 
πλατεία Αναλήψεως μα­
γαζί διαμπερές με πατά- | 
ρι, αποθήκη στο υπό­
γειο, ανεξάρτητο γρα­
φείο και δύο λουτρά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
231542 — 282862.

(£226) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
πλατεία Αναλήψεως διαμέ 
ρισμα διαμπερές καινούό- 
γιο με δύο υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία, κεντρι­
κή θέρμανση, ασανσέρ και 
αποθήκη στο υπόγειο, και 
στην πλατεία Αναλήψεως 
μαγαζί διαμπερές με πατά 
ρι, αποθήκη στο υπόγεΌ, 
ανεξάρτητο γραφείο, και 
δύο λουτρά. Πληροφ. τη 
λέφωνο 231542, 282862.

(Ε226) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα μικρό και 
ένα μεγάλο διαμέρισμα στου 
Κόκκινη το Χάνι, 100 μ. από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22703.

(Ε 277) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236624.

(Ε213) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με βοη­
θητικούς χώρους, ανεξάρτητο, 
κατάλληλο για μαθητές, κατά 
προτίμηση κοπέλες, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληροφορίες εντός.

(Ε195) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια) . (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και 
227817.

(Ε694) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα μαζί 
με μία γκαρσονιέρα 200 μ. ένα­
ντι ξενοδοχείου «ΑΦΡΟΔΙΤΗ», 
Γούβες. Πληροφορίες άνωθεν 
οικία.

(Ε235) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιώπορτα, 135 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 288373 και 257301.

(Ε 250) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην Παλαιολόγου 31 
(όπισθεν γραφείων ΟΤΕ), σε 
σπουδαστές ή σπουδάστριες. 
Πληροφορίες τηλ. 242.167 και 
κατά τις ώρες 6-10 μ.μ.

(Ε248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων ΜΙΝΩΙΙΚΩΝ ΓΡΑΜ­
ΜΩΝ, δίπλα στό ξενοδοχείο 
«ESPERIA». Πληροφορίες τηλ. 
220.195 και 01)2911033, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 247) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλη­
σίον ΚΑΤΕΕ για φοιτητές. Τηλ. 
250.736 — 251.668.

(Ε 253) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8 -1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
μ.μ.

(Ε 229) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένηΗ 
οικοπεδική έκταση 5.000 τ.μ.,· 
δύο περίπου χιλιόμετρα από το· 
κέντρο της πόλης, με κτίσμα· 
150 τ.μ., φως και νερό, κατόλ-Κ 

, ληλη για οποιαδήποτε χρήση *
Πληροφορίες τηλ. 227882.

(Ε228) 1—6*
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85 : 
τ.μ., ισόγειο, στην οδό θενών >
40. Πληροφορίες τηλ. 253406.

(Ε 266) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
διαμερίσματα στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897)22008.

(Ε 267)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τουριστικό 
πλοίο από Απρίλιο έως Οκτώ­
βριο 4μελής ορχήστρα διεθνούς 
και ελληνικού ρεπερτορίου. 

Πληροφορίες τηλ. 285727.
(Ζ452) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα να ερ­
γαστεί στην καφετερία (ΙΝ» 
στην πλατεία Ελευθερίας (Μέ­
γαρο «ΝΤΟΡΕ»). Τηλ. 221613.

(Ζ413) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλησης για 
την πώληση ειδών ευρεί- 
ας καταναλώσεως σε κατα 
στήματα Σούπερ Μάρκετ. 
Απαραίτητη προϋπόθε­
ση να όι,αθέτει Ι.χ. αυτό 
κινητό. Πληροφ. τηλ. 
232671, 239197.

(Ζ4©1) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετερία «DAY NEWS». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 280864 από ώρα 
5 μ.μ.

(Ζ450) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Γυναίκες συνοδοί γκρουπ 
κρουαζιέρας στο M)V «Πορτο­
καλής Ήλιος», που να μιλούν 
Αγγλικά - Γερμανικά ή τουλάχι­
στον μία από τις παραπάνω 
γλώσσες. Πληροφορίες τηλέφ. 
285881, 9-1 μ.μ.

(Ζ441) 1—4
ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ υ πηρεσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ317) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
καφετερία «ΑΡΑΜΙΣ». Πληρο­
φορίες τηλ. 282655, μετά τις 
5 μ.μ.

(Ζ411) 1—5
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΒΑΝΣ» 
ζητά καθαρίστρια με προ υ πη- 
ρεσία. Τηλ. 223928 — 225886.

(Ζ416) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 4άρι ή 3άρι μεγάλο, 
κατά προτίμηση σε κεντρικό ση 
μείο. Τηλ. 243190 (ώρες γρα­
φείου) .

(Ζ415) 1—6
ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODOHE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
TELEX προς αγορά τύπου SIE­
MENS ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο 
221029.

(Ζ443) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωμάτων- Ημερομίσθιο 3. 
500 δρχ. και πλήρεις αποδοχές. 
Τηλ. 285869, εργάσιμες ώρες.

(Ζ444) 1—6
ΑΠΟ το ξενοδοχείο «ΖΕΦΥΡΟΣ» 
στη Σταλίδα, ζητείται κοπέλα 
ομιλούσα τη Γερμανική γλώσ­
σα για τη θέση της υποδοχής. 
Επίσης ζητείται συντηρητής ή 
βοηθός συντηρητή. Τηλέφωνα: 
222103 και 222104, ώρες: 12- 
1.30.

(Ζ442) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα για ΠΙΑ­
ΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝ - BAR «PORT 
ALEXANDER». Ώρες εργασίας , 
6-2 μ.μ. Πληροφορίες 7-10 
κάθε βράδυ, τηλ. 222856.

(Ζ 449) 1—4
ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ για την άμεση κάλυψη 
κενών θέσεων στο τμήμα πω-S 
λήσεων. Τηλ. 226675.

(Ζ448) 1—31
ΑΠΟ αντιπροσωπεία αυτοκινή-Η 
των ζητείται νέος χωρίς στρα-Η 
τιωτικές υποχρεώσεις με δίπλω-Β 
μα οδήγησης αυτοκινήτου, θα Β 
προτιμηθεί αυτός που έχει γνώ-’3 
σεις στα ανταλλακτικά. Πληρο-Β 
φορίες τηλ. 256101.

(Ζ 446) 1—6 Β
, ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια |

και δυναμικά άτομα φιλά ■
δόξα και εργατικά για τη Β
στελέχωση του Υποκ)τος Β
Ηρακλείου. Άριστες προο Β
πτικέ,ς εισοδήματος και *
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
για επαγγελματική στέγη 
αυτόνομο κτίριο μετά ισο 
γείου 500 τ.μ. περίπου. 
Κατά προτίμηση στο κέν 
τρο ή πλησίον του κέν­
τρου της πόλεως Ηρακλεί 
ου. Τηλ. 283483, 282844.

(2447) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση και ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε τουρι­
στικό κατάστημα να γνωρίζει 
Γερμανικά - Αγγλικά, οδός Επι- 
μενίδου και Ιδομενέως, γωνία. 
Τηλ. 255868.

(Ζ445) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πείρα 
(σύστημα ΝΤΗΛΕΡΣ) από όλη 
την Κρήτη από υπεύθυνη εται­
ρία καλλυντικών. Τηλ. 254557.

(Ζ427) 1—5
ΤΟ ξενοδοχείο «LENA» ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια. Εργασία ρεσεψιόν και 
λίγες μικροδουλειές. Να γνω­
ρίζει καλά αγγλικά και λίγα γαλ 
λικά ή γρεμανικά όχι απαραί­
τητα. Ωράριο συνέχεια απογευ­
ματινό. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες προσωπική επαφή στο 
ξενοδοχείο, οδός Λαχανά 10 
(πάροδος οδού Βύρωνος, ένα­
ντι ΔΕΥΑΗ) από 3-9 μ.μ., τη­
λέφωνο 242826.

(Ζ430) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
237343.

(Ζ418) 1—3
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζη 
τείται δραστήριος και συνεπής 
με πείρα στις κατασκευές δη­
μοσίων έργων (εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225,639, δί- 
δα Πόπη.

(Ζ 425) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά - Γερμανικά με 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του για RENTACAR. Τηλέφ. 
226973.

(Ζ 429) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός τεχνίτης 
και βοηθός. Τηλ. 236436.

(Ζ421) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. 
Τηλ. 250743 και 250160.

(Ζ397) 1—6

Η Αρτοποι ί α - 
Ζαχαροπλαστική 

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ

1) 2 Ζαχαροπλάστες,
2) 2 Αρτεργάτες, για μό 
νιμη απασχόληση. Αποδο 
χές ανάλογα με τα προ­
σόντα. Τηλ. 242070 ώρες 
πρωί 9—10, απόγευμα 7, 
30 — 8,30.

(Ζ412) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστημένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας, ωελετε κάτι δικό σας; 
Είσθε κοινωνικός, δράστη 
ριος; Διαθέτετε σχετιΛο 
κεφάλαιο; Εάν η απά,ντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 και 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ331) 1—10

INFO Α.Ε. 
θλ. Υπολογιστών 

και Μηχανών Γραφείου
ΖΗΤΕΙ

1) Συνεργάτες για το τμή 
μα πωλήσεων.
2) Υπαλλήλους κατ)ματος
3) Προγραμματιστές
4) Ηλεκτρονικούς συντή­
ρησης.
Πληροφ. 25 Αυγούστου 
39, Ηράκλειο, τηλ. 284- 
463.

(Ζ400) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει αχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές - σιδηροκατασκευα- 
στές. Ωράριο εργασίας πενθή­
μερο, συνεχές. Επίσης και ένα 
άτομο που να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις με ερασιτεχνική ή επαγγελ­
ματική άδεια οδηγήσεως. θα 
προτιμηθεί ο έχων γνώσεις της 
δουλειάς. Πληροφορίες από 7-' 
3.20 μ.μ. και 6-8 μ.μ., τηλ.ί 
286586.

(Ζ422) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κ.λ.π.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη­
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
’υ'πόθεση η επαρκής προ’υ πη- 
ρεσία σε κατασκευαστικά τε­
χνικά γραφεία ίδιου ανιτκειμέ- 
νου. Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 426) 1-4
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και συνεπής με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργο­
ταξίου) για ίισωστή συνεργαι- 
σία. Η αμοιβή συζητείται. Τηλ. 
225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ424) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποιεί­
ται ηλικιωμένο κύριο. Πληρο­
φορίες οδός Ριανού 3, κ. Κ. 
Γρεβετζάκη.

(Ζ431) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Καλά Αγγλικά, δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Τηλ. 224793.

(Ζ419) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
15 - 35 ετών για επικερδή ερ­
γασία. Ωράριο ελεύθερο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.614, κ. Νίκο.

(Ζ407) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη ΛΕΥΚΟΣΙ- 
ΔΗΡΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
στη Βιομηχανική Περιοχή δύο 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224808.

(Ζ399) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης.
Πληροφορίες τηλ. 256.000.

(Ζ 383) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Πληροφορίες ταβέρνα 
«Γεροφοίνικας», οδός Γ. Γεωρ- 
γιάδου 42 (στο δρόμο δίπλα 
στο Γεωπονικό Κήπο) από 6 μ. 
μ., τηλ. 237.875.

(Ζ432) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO JVC, ελα­
φρώς μεταχειρισμένο, 150.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 251168 
— 256655.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 754) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 305 σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο, 
227684.

(Π 755) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηιμΓυ'πό,γειο τριών 
δωματίων με κουζίνα ευρύχω­
ρη, λουτρό, αποθήκη και κεν­
τρική θέρμανση, πολύ φωτεινό 
και αρίστης κατασκευής, δυτικά 
του Εργατικού Κέντρου, οδός 
Αθαν. Διάκου 9. Τηλ. 281920.

(0 757) 1—5
ΠΟΔΗΛΑΤΟ δωματίου για αδυ­
νάτισμα πωλείται σε αρίστη 
κατάσταση, σχεδόν αμεταχείρι- 
στο- Τηλ. 230Q33.

((Π 756) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διόροφος 
σκελετός με 100 τ.μ. κάθε όρο­
φος στην περιοχή Παπαναστα­
σίου. Πληροφορίες τηλ. 243702

(Π 758) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
— Τηλ. 242.071 — 

Π,ωλούνται: 1) Οικόπεδα εντός 
και εκτός οικισμού στην περιο­
χή Βαθειανός Κάμπος, Κόκκινη 
Χάνι, Ανισαρά, Γούρνες. 2) Σπί­
τια και οικόπεδα στο Ηράκλειο. 
3) Δύο μονοκατοικίες σε οικό­
πεδο ενός στρέμματος. 4) Οι­
κόπεδο 2.5 στρεμμάτων στην 
Αγία Μαρίνα (Τσαλικάκι). Χω­
ρίζεται σε κομμάτια.

(Π 759) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόσταση 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδά- 
κη. Τηλ. 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

(Π 663) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλαιό»άστρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

(Π 662) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
’79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­
ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE - BAR «BLUE - BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο- 
ράν - ταβέρνα, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό, με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στέκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά 

ι τις 2 μ.μ.
(Π 688) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς και 
εις τιμήν ευκαιρίας οικοπεδα- 
γροτεμμαχιον εις περιοχήν Κόκ­
κινη Χάνι επί ασφαλτοστρωμέ­
νης επαρχιακής οδού. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.566.

(Π 689) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο 
221250.

(Π 605) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ. 
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25
: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 

Παλαιόκαστρο σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243074 — 
234659.

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λ. Ικάρου 17, 104 τ.μ., σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0841)32857, α­
πό 6-8 μ.μ.

(Π 687) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ1 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Ανω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

(Π 691) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 — 252110.

(Π 693) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250889, Κομνηνών 54, Πόρος.

(Π 642) ΐ—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλάω βρύσες για 
νιπτήρες μόνο με 1.500 δραχ. 
τη μία. Τηλ. 288297, ώρες ερ­
γάσιμες.

(Π 635) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε- 
ρ!οχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

.(Π 485). · 1^25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904-237784.

(Π 624) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούντάι προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β- 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 503) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
1962, σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 220.000 μετρητοίς. Πληρο­
φορίες κ. Διογένη, τηλ. 221.926 
8-2.30 μ.μ. και 5-8 μ.μ.

(Π 679) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864 
(από 5 μ.μ.).

(Π526) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα), 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρηςκαι στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στε- 
γνοκαθαριστηρίου, λόγω διάλυ­
σης. Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ. 
237.145.

(Π 670) 1—5
AUDI 100, καινούργιο μοντέλο, 
γερμανικές προδιαγραφές, πω­
λείται σε καλή τιμή. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221852.

(Π 668) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη ΣταλΙ- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα 
βέρνας στο Ηράκλειο (χει 
μερινή - θερινή με κήπο). 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 228393 (ώρες κατα­
στημάτων) .

(Π753) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY με αγρό 
ί τική άδεια από ιδιώτη, σε 

εξαιρετική κατάσταση 
(καινουργιοβαμιμένο, ολο­
καίνουργια λάστιχα, μηχα 
νή καλή κλπ.) δρχ. 280. 
000. Πωλείται και μηχανά 
κι δίκυκλο SACHS δρχ. 
50.000. Πληροφορίες τηλ. 
285384 οδός Μάρκου Αυ 
γέρη 10 (δίπλα ΟΤΕ).

(Π682) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τόρνος, δρά 
πανος, ηλεκτροκολλήσεις, 
οξυγόνα, πρέσσα, τροχός 
κλπ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 254426.

(Π713) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 320 I μο 
ντέλο 1980, χρώματος 
λευκού με δερμάτινα καθί 
σματα, ραδιοκασσετόφω- 
νο PIONEER και πολλά εξ 
τρά. Πληροφ. τηλ. 239- 
482.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αυτοκίνητα, 
ένα TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ 1600 
GLS 1985 και ένα DATSUN 120 
Υ, με πολύ λίγα χιλιόμετρα. Τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφω­
νο 239305 ή Μεγάλου Κων)νου 
10, Πατέλλες.

(Π 752) 1—6
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 καταστή­
ματα. Πληροφορίας τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

(Π 751) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακόρντεον μάρκας 
DELICIA 48άρι σε αρίστη κα­
τάσταση, αδούλευτο. Πληρο­
φορίες τηλ. 252360.

(Π 750) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14, επιβατη­
γό, τετράπορτο, κυβικά 1300, 
χρώμα μαύρο, μοντέλο 1980, 
περασμένο από ΚΤΕΟ στις 12- 
2-1987. Διαθέτει πλήρες στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα, ακου- 
λάιζερ, γενικά αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή 1.500.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες: Τηλ. 224401, ώρες 
9-1 και 5-8.

(Π 749) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός οικισμού στην πε­
ριοχή 'Ανω Χερσονήσου. Τηλ. 
231789.

(Π 745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάου κάΓ δίπλα εις τον οι­
κισμόν Ίστρου, άρτιον προς 
οικοδόμηση, εκτάσέώς 4.050 
M2. Τηλ. 235829.

(Π 746) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α’ όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
^ηροπόταμο, πίσω από τη «ΜιΙ- 
ΣΚΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
711526 από 7.30-9.30 π.μ. και 
μετά τις 6 μ.μ.

,,(Π 747) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτε­
λούς εστιατορίου - μπαρ (θερι­
νό - χειμερινό) σε σημείο της 
πόλεως Ηρακλείου με τουριστι­
κή κίνηση. Πληροφορίες τηλ. 
226584. ώρες γραφείου.

(Π 748) ' 1—3
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Μόνο για νίκη αγωνίζεται σήμερα 
ο ΟΦΗ με αντίπαλο τον] Εθνικό |

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ

Το πρόγραμμα «Ανοικτό Γραμμή» 
της Γραμματείας Νέας Γενιάς

Χθες Σήμερα Αύριο

ΜΕ στόχο να διατηρηθεί στα 
ψηλά «σκαλοπάτια» της βαθμο­
λογίας ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμε­
ρα στις 3.30 το απόγευμα στο 
Στάδιο ΚαραΊ’σκάκη με τον ε­
πικίνδυνο Εθνικό, για το πρω­
τάθλημα της Α’ Εθνικής Κατη­
γορίας.

Το παιχνίδι αυτό είναι πολύ 
δύσκολο και έτσι ρι παίκτες του 
.κ. Γκέραρντ πρέπει να παίξουν 
δυνατά για να πάρουν τους 
δύο πολύτιμους βαθμούς, θα 
θυσιάσουν λοιπόν το θέαμα, 
για την ουσία, όπως είπε ο Ολ 
λανδός τεχνικός, που δεν είναι 
άλλη από την νίκηι Βέβαια αυ­
τό δεν είναι και τόσο εύκολοκ 
δεδομένου ότι ο Εθνικός βρί­
σκεται στην επικίνδυνη ζώνη

του βαθμολογικού πίνακα και 
θέλει να «απαγγιστρωθεί» από 
αυτήν για να μην μπει αργότε­
ρα σε περιπέτειες.

Από την ομάδα θα απουσιά­
σουν όι τραυματίες, που είναι 
ο Μητσέας και ο Χαραλαμπίδης, 
ενώ αντίθετα στην ΙΙάδα θα 
επανελθεί ο Τσινός που ξεπέρα- 
σε τον πρόσφατο τραυματισμό 
του.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας τον αγώνα θα ξεκινήσουν 
οι εξής:

Σηφακής ή Χοσάδας, Βασι­
λείου, Τσιμπάς, Τσινός, Μι- 
χαλίτσος, Ίσης, Περσίας, 
Νιόπλιας, Γίαπαβασιλείου, 
Σαμαράς, Βλαστός.

Στον πάγκο των αναπληρω-

Με εΑλειΉ ο Ηρόοοτοζ 
υποόέχεται το Νοΰπλιο

ΜΕ πολλούς απόντες ο Ηρό­
δοτος υποδέχεται σήμερα στις 
3.30 το απόγευμα στο γήπεδό 
του τον Πανναυπλιακό για το 
πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής.
Συγκεκριμένα θα απουσιάσουν 

οι τραυματίες Φουστανάκης, 
Μανιός και Καμίτσης, αλλά και 
ο Λάμπρου, που συμπλήρωσε 
τρεις κίτρινες κάρτες.

Παρ' όλα όμως αυτά τα αγω­
νιστικά πρΐοβλήματη που αντι-

ξυ των υποψήφιων για την ά­
νοδο στην Β’ Εθνική.

Στην διάθεση του προπονη­
τή του Ηροδότου βρίσκονται 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Πολυκάρπου, Αγαπητός, Α- 
σλάνης, Βοργιάς, Κεφαλού 
κος, ιΚοιλιάρας, Νιόπλιας, 

Πατεμτζής, Σεκέρης, Κου- 
τσάκης, Τσιράκος, Δούκας, 
Καργιωτάκης.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην
μετωπίζει ο προπονητής Της ο­
μάδας κ. Ναλμπάντης, πιστεύε­
ται ότι, αν η ομάδα παίξει δυ­
νατά αλλά και σοβαρά, θα πά­

θη θέση της βαθμολογίας με 29 
βαθμούς (τέρμ. 33-10), ενώ 
το Ναύπλιο είναι στην 8η θέση 
με 23 βαθμούς (τέρμ. 21-26).

ματικών θα καθήσουν οι Γκου­
λής, Ανδρεανίδης, Καργιώτης, 
Αθανασιάδης και Μαρινσκης.

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ

Από τον Εθνικό θα απουσιά­
σουν ο τραυματίας Μπατίστα 
και ο τιμωρημένος Π. Κατσικο- 
γιάννης.

Ο κ. Πάρκετ αναμένεται να 
«κατεβάσει» τους εξής:

Δοξάκης, Γεωργάρας, Αν- 
τωνόπουλος, Παπαδόπου- 
λος, Καιμπάλης, Παπούλιας, 
Δημητρόπουλος, Ιωακειμί- 
δης, Ινλούγκα, Κοτίδης, 
Κωνσταντινίδης.

Υπενθυμίζουμε ότι ο ΟΦΗ 
βρίσκεται στην 3η θέση της βα­
θμολογίας με 26 βαθμούς (τέρμ. 
31-17), ενώ ο Εθνικός είναι 
στην 14η θέση με 14 βαθμούς 
(τέρμ. 18-27).

Στον α' γύρο ο ΟΦΗ είχε νι­
κήσει τον Εθνικό με 2—0.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Καταρτζής (Θεσσαλο­
νίκης).

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Οι υπόλοιποι αγώνες της ση­
μερινής 20ής αγωνιστικής είναι 
οι παρακάτω:
Λάρισα - ΠΑΟ
Διαγόρας - Πανιώνιος
Βέροια - Γιάννινα
Ηρακλής - Δόξα Δρ. 
Ολυμπιακός - ΠΑΟΚ 
Άρης - Καλαμαριά 
Απόλλων - ΑΕΚ

«Ανοιχτή γραμμή μια βδο 
μόδα με τη νεολαία»: Αυτό είναι 
ένα από τα τιρογράμματα της 
Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς 
που προσπαθεί να συνδέσει το 
κέντρο με την περιφέρεια, την 
πρωτεύουσα με την επαρχία, όχι 
μόνο τους χειμερινούς μήνες που 
το πρόγραμμα αυτό εφαρμόζεται 
σε διάφορες περιοχές της χώρας 
με προβλήματα επικοινωνίας, ψυ 
χαγωγίας κλπ. άλλα σ' όλη τη 
διάρκεια του χρόνου.

Όπως δήλωσε στο αθηναΤίκό 
πρακτορείο ειδήσεων ένας απο 
τούς υπεύθυνους του προγράμ­
ματος ο 'κ. Σάκης Τόαιμπέρας 
«φιλοδοξία μας είναι να κάνουμε 
την «Ανοιχτή γραμμή» ένα θε­
σμό για τη νεολαία μας.

«Έχουμε την πεποίθηση ότι 
η επαφή μας δεν θα περιοριστεί 
στη μια βδομάδα των εκδήλωσε

ων, αλλά ότι η βδομάδα αυτή 
θα είναι η αφορμή για να βρούμε 
τους τρόπους και τους δρόμους 
να συνεχίσουμε την επικοινωνία 
μας. Στόχος μας είναι η διατήρη 
ση μιας «ανοιχτής γραμμής» ανά 
μέσα στη Γ.Γ. Νέας Γενιάς και 
τους νέους της κάθε περιοχής. 
Η προσπάθεια αυτή επιχειρεί να 
καλύψει ανάγκες στους τομείς 
της πληροφόρησης, της ψυχαγω 
γίας και του διαλόγου. Η οποία 
επιτυχία τους ωστόσο θα εξαρ 
τηθεί κυρίως από τη συμμετοχή 
και την ανταπόκριση των ίδιων 
των νέων σ' αυτή την ανοιχτή

πρόσκληση - πρόκληση για ό­
λους μας».

Σημειώνεται ότι η'Γ.Γ. Νέας- 
Γενιάς χρησιμοποιεί για τις εκ­
δηλώσεις τής «ανοιχτής γραμ­
μής» τους χώρους καί τις έγκατα 
στάσεις της Τοπικής Αυτοδιοίκη 
σης.εφόσον βέβαια υπάρχουν ή· 
ενοικιάζονται ' διάφοροι ιδιωτι­
κοί χώροι. Ιδιαίτερα μάλιστα για 
τις κιν)φικές τίροβολές η Γ.Γ. συ 
νεργάζεται στενά με την Κιν)φι 
κή Λέσχη που υπάρχει στις πε­
ριοχές που πραγματοποιείται το 
πρόγραμμα.

ι ΜΙ*?· «,«»»».'ι ι

ρει τους δύο βαθμούς της νί­
κης, που θα την κρατήσει μετα-

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. ΜαΊ στρέλης (Λέσβου).

Χωρίς Γ. Πετράκπ οΑΑΰ 
ρε Πασσά ο ΕργοτέΑπς

ΜΕ την 6η στην βαθμολογία 
Καλαμάτα αγωνίζεται σήμερα 
εκτός έδρας ο Εργοτέλης, για 
το πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής 
Κατηγορίας.

Η αποστολή των κιτρινόμαυ- 
ρων βρίσκεται από χθες στην 
πρωτεύουσα της Μεσσηνίας για 
το δύσκολο αυτόν αγώνα.

Στις τάξεις του Εργοτέλη ε­
πικρατεί αισιοδοξία και πιστεύ­
εται ότι, αν οι παίκτες που θα 
αγωνιστούν «πιάσουν» την α­
πόδοση των τελευταίων αγωνι­
στικών ημερών, θα αποσπάσουν, 
ένα θετικό αποτέλεσμα.

Από τη νομάδα θα απουσιά­
σει ο Γ. Πετράκης, που βρίσκε­
ται με την Εθνική Παίδων στην 
Ανατολική Γερμανία για μια σει­
ρά φιλικών αγώνων, ενώ αντί­
θετα θα επανεμφανισθεί ο Πασ-

σάς που εξέτισε ποινή αποκλει­
σμού 2 αγωνιστικών.

Έτσι στην διάθεση του κ. 
Τζανή βρίσκονται οι παρακάτω 
ποδοσφαιριστές:

Σιώζος, Χαλκιαδάκης, Φρα 
γκιαδάκης, I. Πετράκης, 
Δούκας, Μαράκας, Γιαλα- 
μάς, Κορωνάκης, Καρα- 
τζάς, Χατζηπαναγιώτου, 
Πασσάς, Μπόλος, Αντωνό- 
πουλος, Σπινθάκης, Καρέλ­

λης.
Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 

10η θέση της βαθμολογίας με 
22 βαθμούς (τέρμ. 20-20), 
ενώ, όπως προαναφέραμε, η Κα­
λαμάτα είναι στην 6η θέση της 
βαθμολογίας, με 24 βαθμούς 
(τέρμ. 26-27).

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Λιώρης (Βοιωτίας).

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΧΩΡΙΣ τους τραυματίες Μπα- 

κούση και Σινάνη και τον τιμω­
ρημένο Λυριτζή ο ΠΟΑ αγωνί­
ζεται σήμερα στον Άγιο Νικό­
λαο με τον ΑΟΑΝ στο κρητικό 
ντέρμπυ της Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας.

Στις τάξεις της ομάδας του 
Ατσαλένιου επικρατεί αισιοδο­
ξία και πιστεύεται ότι θα γυρί­
σουν οπό την γειτονική πόλη 
με ένα θετικό αποτέλεσμα.

Οι 16 που θα συγκροτήσουν 
την αποστολή του ΠΟΑ, που 
φεύγει σήμερα για τον Άγιο Νι­
κόλαο, είναι οι εξής:

Κοτζαμάνης, -Ποδάρας, Πε- 
λέκας, Μασέλης, Καστρινά- 
κης, Ματθαίου. Ρωμανάκης, 
Κοκόσης. Βάβουλας, Μηλιά 
ράς I και Π, Κόλας, Μα- 
στρογιαννάκης, ΜΠουγαδά- 
κης, Σφακιανάκης, Ανατο- 
λιτάκης.

Ο ΠΟΑ βρίσκεται στην 8η 
θέση του βαθμολογικού πίνακα 
με 23 βαθμούς (τέρμ. 28 - 28) 
και ο ΑΟΑΝ είναι στην 9η θέ­
ση με τους ίδιους βαθμούς αλλά 
με τέρματα 36-38.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Βύζης (Βοιωτίας).

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ — ΜΑΡΚΟ

ΓΙΑ ένα θετικό αποτέλεσμα ο 
Ποσειδώνας αγωνίζεται σήμερα 
στις 11 το πρωί στην Αθήνα 
με το Μαρκό, για το ίδιο πρω­
τάθλημα.

Το παιχνίδι αυτό για την ο­
μάδα του κ. Βλάχου είναι πολύ 
δύσκολο, αλλά τα νέα παιδιά 
που θα αγωνιστούν αναμένεται 
να δώσουν ό,τι καλύτερο έ­
χουν.

Οι 13 ποδοσφαιριστές που 
βρίσκονται στην Αθήνα από 
χθες είναι:

Βλαβιανός, Κρεμασμένος, 
Ζερβός, Τσαγκαράκης, Βορ 
δονεράκης, Σταύρου, Βα- 
σιλάκης, (Κάλυκάκης, Χρι- 
στοφής, Χουρδάκης, Ποντί 
καλής, Κυπραίος, Παπαδά- 
κης.

θα απουσιάσουν οι Παπαδο- 
γιαννάκης και Κρανιωτάκης.
Ο Ποσειδώνας βρίσκεται στην 

17η θέση της βαθμολογίας με 
10 βαθμούς (τέρμ. 9-24), ενώ 
το Μαρκό είναι στην 4η θέση 
με 24 βαθμούς (τέρμ. 25-22).

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Κόντζας (Δωδεκανή- 
σου).

5ο και 3ο στους τελικούς 
Λυκείων στο Μπάσκετ

TO 5ο και το 3ο είναι τα Λύ­
κεια που, μετά τους χθεσινούς 
αγώνες, προκρίθηκαν για τον 
τελικό του πρωταθλήματος μπά 
σκετ Λυκείων, που θα γίνει, 
κατά πάσα πιθανότητα, το ερ­
χόμενο Σάββατο. Συγκεκριμένα 
χθες το 5ο Λύκειο νίκησε το 1ο 
ΤΕΛ με 50-31 και το 3ο Λύ­
κειο το 7ο Λύκειο με 40-35.

Ό νικητής από τον τελικό θα 
παίξει με τον νικητή νομού Λα- 
σιθίου και θα ανακηρυχθεί πρω 
ταθλητής Ανατολικής Κρήτης. 
Το ίδιο θα γίνει και στην Δυ­
τική Κρήτη (Χανιά - Ρέθυμνο). 
Οι δύο πρωταθλητές θα συνα­
ντηθούν στη συνέχεια και ο νι­
κητής θα εκπροσωπήσει την 
Κρήτη στους τελικούς αγώνες

που θα γίνουν στην Αθήνα με­
ταξύ Λυκείων όλης της Ελλά­
δος.

ΒΟΛΛΕΎ

Για το πρωτάθλημα βόλλε’υ' 
Λυκείων το Παγκρήτιο νίκησε 
χθες το 3ο ΤΕΛ με 2-1 σετ, 
και το 5ο το Λύκειο Αρκαλοχω- 
ρίου με 2-0 σετ.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Εξάλλου χθες άρχισε το πρω­
τάθλημα ποδοσφαίρου των Λυ­
κείων, με τα εξής αποτελέσμα­
τα:
Ιο — Χάρακα 0-2 
2ο—Κοραής 1-0 
Παγκρήτιο —-6ο 0-2

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 16 
Μαρτίου 1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10—412 μ. θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β' Οί­
κον. Εφορία Ηρακλείου για τη 
στέγαση της Υπηρεσίας του Γεν. 
Γραμματέα της Περιφ. Ηρακλεί 
ου Κρήτης και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμενο από 7 περίπου 
γραφεία και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους συνολικής επιφανεί 
ας 260 μ2 και με ανώτατο όριο 
μηνιαίου μισθώματος 150.000 
δρχ·

Ο Οίκον. Έφορος

Μικρά όλλά ένδιοίρέροντο
• ΜΕ πολύ ενδιαφέρουσες συ­
ναντήσεις συνεχίζονται σήμερα 
τα πρωταθλήματα Μπάσκετ Κρή 
της. Συγκεκριμένα θα γίνουν οι 
εξής αγώνες:

Δειλινά - Εργοτέλης (Π) στο 
κλειστό της πόλης μας, 6 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μπακιρτζής 
και Κουρκουνάκης. Εφηβικό 7. 
30 μ.μ., διαιτητέςοι κ.κ. Ν. Χαλ 
κιαδάκης και Αντωνακάκης.

Αναγέννηση - ΓΕΗ (Π) στο 
Αρκαλοχώρι, 4.30 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Μαγγανάς και Σαχλα- 
μπάνης. Εφηβικό, 6 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης 
και Σαχλαμπάνης.
• ΓΙΑ το παιδικό πρωτάθλη­
μα ποδοσφαίρου που διοργα- 
νώνει το Κέντρο Νεότητας Αγ. 
Τίτου, θα παίξουν σήμερα στις 
10.30 ο Κεραυνός με την ΑΕΚ 
στο γήπεδο της ΑΕΚ. Ο προ- 
γραμματσιμένος αγώνας θέρισ- 
σος - Εργοτέλης αναβάλλεται. 
Πρέπει να σημειώσουμε ότι στο 
πρωτάθλημα αυτό συμμετέχουν 
παιιδά που έχουν γεννηθεί από 
1)1)73 και μετά.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες πρόκρισης, 
που έγιναν χθες στην Αθήνα 
για τον καταρτισμό των Εθνι­
κών Ομάδων Ξιφασκίας Νέων- 
Νεανίδων, ο αθλητής -ης ΓΕΗ 
Φουστανάκης Δημ. πήρε την 
πρώτη θέση. Μετά την επιτυ­

χία του αυτή ο αθλητής της 
ΓΕΗ θα αγωνιστεί με τα χρώ­
ματα της Εθνικής στο Ζάγκρεπ 
στους Βαλκανικούς Αγώνες.
• ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στο βοη­
θητικό γήπεδο του Σταδίου Κα 
ρα Γσκάκη, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
θα αντιμετωπίσει την αντίστοι­
χη ομάδα του Εθνικού.
• ΜΕΣΑ σε μια κατάμεστη α­
πό κόσμο αίθουσα, στο κέντρο 
«Αριάδνη», πραγματοποιήθηκε 
με επιτυχία προχθές το βράδυ 
ο αποκριάτικος χορός του ΟΦΗ. 
Τυχερός αριθμός της βραδιάς 
που κέρδισε ένα VIDEO ήταν ο 
942, ενώ οι αριθμοί 1251 και 
519 κέρδισαν μια έγχρωμη τη­
λεόραση και μια ηλεκτρική κου­
ζίνα, αντίστοιχα.
• ΓΙΑ την τελική φάση του 
πρωταθλήματος μπάσκετ γυναί 
κών η Άθλεση έχασε χθες ΤΟ 
πρωί από τον ΟΑΧ στο κλειστό 
γυμναστήριο με 47-42.
• ιΜΕ 3—0 σετ η ΓΕΗ νίκησε 
χθες το πρωί το Αρκάδι για το 
πρωτάθλημα Βόλλε’υ' Ανδρών 
Κρήτης.
• Η μπασκεμπωλίστρια του Η­
ροδότου Αλεξία Τριαλώνη κλή­
θηκε από τον ομοσπονδιακό 
προπονητή στην Εθνική Κορα­
σίδων για προετοιμασία. Έτσι 
το παιχνίδι του Ηροδότου με 
τον ΟΑΧ αναβάλλεται.

ΔΗΛΟΣΗ ΙΟΥ
Ζυνέχβια από την 1η σβλίδα 

ση του Κώδικα Δικηγόρων με στό 
χο τον εκδημοκρατισμό και την 
προσαρμογή του στις παρούσες 
συνθήκες. Καθιέρωση της απλής 
αναλογικής και της έμμεσης εκλο 
γής του Προέδρου. Συγκρότηση 
αντιπροσωιπευτικού προεδρείου 
από όλες τις τάσεις που θα εκ- 
ίπροσωπούνται στο Δ.Σ.

— Αποπληθωρισμός του επαγ 
γέλιματος. Οι έμμισθοι δικηγόροι 
του δημόσιου τομέα να μην έ­
χουν το δικαίωμα να παρέχουν 
τις υπηρεσίες τους, αμειβόμενοι 
κατά υπόθεση, σε άλλα νομικά 
πρόσωπα, δημοσίου δικαίου, α­
σφαλιστικές εταιρίες, τράπεζες, 
οργανισμούς κοινής ωφέλειας, γε 
ωργιικούς συν)σμούς, ενώσεις και 
μεγάλες τουριστικές επιχειρήσεις.

— θέσπιση νομικών υπηρεσι­
ών στους οργανισμούς αυτούς 
και πρόσληψη εμμίσθων δικηγό 
ρων, χωρίς δικαίωμα άσκησης ε- 
λεύθερης δικηγορίας.

— Άμεση υλοποίηση του Ν. 
1090)1930 δηλάδή αύξηση της 
σύινπαξης του δικηγόρου στο 80 
ο) ο του βασικού μισθού του Εφέ 
τη. Υποχρεωτική συνταξιοδότη- 
ση δικηγόρων με την συμπλήρω 
ση 35ετίας, συνυπολογιζαμένων 
και των πλασματικών.

— Προστασία του δικηγορι-

κ. ΦΑΡΣΑΡΗ
κού σώματος από την «εισβολή» 
δικηγόρων κάί δικηγορικών εταί 
ριών, από τις άλλες χώρες και α­
πό την δραστηριότητα διαφό­
ρων εταιριών νομικής προστασί 
ας.

— Να στηρίξει η Πολιτεία το 
Ταμείο Νομικών — του οποίου 
η διοίκηση πρέπει να εκλέγεται— 
μιε επιχορηγήσεις.

— Περιφρούρηση των κεκτη- 
μένων δικαιωμάτων του. κλάδου 
και των συναδέλφων.

— Να εγγράφεται στα πινάκια 
των ποινικών δικαστηρίων μόνο 
ο νόμιμος αριθμός υποθέσεων 
και να μην παρατείνονταί οι συ­
νεδριάσεις μετά τις 9 το βράδυ.

— Αύξηση του επιδόματος το 
κετού στις μητέρες δικηγόρους. 
Επιχορήγηση (άπό το Ταμείο Υ­
γείας ή το Ταμείο Προνοίας) των 
παιδιών των συναδέλφων στους 
ιΒρεφονηπιοκούς Σταθμούςή ί­
δρυση παιδικού σταθμού.

— Εντονότερη κινητοποίηση 
για ίδρυση μεταβατικής έδρας Ε- 
φετείου στοιΗράκλειο.

Διαφύλαξη του πνεύματος συ 
νέργασίας όλων των οργάνων 
του συλλόγου, των ανοικτών συ 
νεδριάσεωντού Δ.Σ., της αντπικει 
ιμενικής και ανοικτής ενημέρωσης 
των συναδέλφων.

ΣΤ' ΑΛΗΘΕΙΑ, αν είναι κάποιος να βγει νικητής από τη σημε 
ρινή «μάχη» στο Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου, δεν μπορεί νά­
νοι άλλος ισπό τον ίδιο τον κλάδο, την ενότητα του απέναντι 
στην αντιμετώπιση, των κοινών προβλημάτων. Ανεξάρτητα αν 
νικητής θα είναι ο κ. Λαμπρινός, ή ο κ. Φαρσάρης. Η προεκλογι­
κή περίοδος και του πρώτου και του δεύτερου γύρου έγινε μέσα 
στο καλύτερο κλίμα που ήταν δυνατό. Ακόμα και χθες λίγες ώρες 
πριν ανοίξουν οι κάλπες οι δύο «αντίπαλοι» έμοιαζαν περισπάτε 
ρο συνεργάτες. Είναι χαρακτηριστικό ότι πριν δώσουν τις δηλώ 
σεις τους στην «Π» (δημοσιεύονται στο σχετικό ρεπορτάζ) μίλη 
σαν μαζί στο τηλέφωνο ενώ επαφή είχαν όλη την ημέρα. Σαν συ 
νέργάτες, επαναλαμβάνομε. Δεν θα υπάρξει λοιπόν χαμένος σήμε 
ρα. Ο «πρώτος τη τάξει» Σύλλογος δείχνει το δρόμο ακόμα και 
στους πολιτικούς.

* r—— ★
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ Κυριακή της Αποκριάς σήμερα ικι όσο μπορείτε 

διασκεδάστε. Για όσους' ενδιαφέρονται υπενθυμίζομε ότι καρνα 
βόλια οργανώνονται στα Χανιά και τό Ρέθυμνο καθώς και σε διά 
φορά χωριά του νησιού. . '

Η ΟΜΑΔΑ του Κουκλοθέατρου «Παράγκα» ξαναρχίζει τις παρα 
στάσεις της με το .έργο «Ο πρίγκηπας, ο λύκος και το πουλί της 
φωτιάς». Γύρω από το ιμαγι-κό πουλί της φωτιάς που χρειάζεται 
επτά χρυσά μήλα για να ‘επιβιώσει, κινούνται ένα σωρό κωμικές 
αλλά και παράξενες φιγούρες όπως ένας απένταρος βασιλιάς, μια 
πριγκήπισσα που περιμένει πάντα τον πρίγκηπα των ονείρων της 
καθώς Ικι ο μικρός ήρωας του παραμυθιού που παρ' όλους τους 
δισταγμούς του δεν'τα καταφέρνει κι άσχημα ιστό τέλος. Οι πα 
ραστάσέις θα δίνονται όπως πάντα στο ίΚακρέ - θέατρο Ηρακλεί 
ου στην οδό Ταγμ. Τζουλάκη 8 (πίσω από την Τροχαία) τηλ. 
243630 κάθε Κυριακή στις 11 το πρωί. Η ομάδα του Κουκλοθέα­
τρου αποτελείται από τους Τζένη και Στέφανο Παραδεισανό, Τζέ 
νη Κοντογιάννη, Ελένη Σόύμα και Τίνα Ψαρομμάτη.

ΟΜΙΛΙΑ με θέμα «Τα ναρκωτικά και οι συνέπειες τους στην ψυ 
χική και σωματική υγεία του ανθρώπου» θα γίνει την Τετάρτη 
στις 7 το βράδυ στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου. Ο 
μιλητής θα είναι ο γιατρός κ. ,Ν. Ρεθυμνιωτάκης.>

ΣΥιΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με επιτυχία στη γκαλερί «Ζυγός» η ατομική έκ­
θεση ζωγραφικής της καλλιτέχνίδας Φώφης Κούκο. Η έκθεση εί- 
ναι ανοικτή 9 το πρωί με 1.30 το,μεσημέρι και 5.30 το απόγευμα 
μέχρι 10 το βράδυ.

JUMill Μ «· MMHQt
Όπως στην ίδια πρόταση μου 

είχα δηλώσει, η υποψηφιότητά 
μου είναι ανεξάρτητη έστω και 
αν υποστηρίζεται απο συνδιικαλι 
στικές παρατάξεις του ικλάδου
πόυ πρόσκεινται σε πολιτικά 
κόμματα, με την έννοια ότι δεν 

για. μου ζητήθηκε και ούτε ανέλαβα

Το πρωτάθλημα μπύουλιγκ
Με ιεπιτυχία ξεκίνησε την Τε­

τάρτη το ατομικό με το σύότη 
μα Πέτερσεν που διοργάνωσε το 
Ηράκλειο Β, C γιο τους παίχτες 
του και που συμμετέχουν σ' αυ 
τό 16 οπό τους καλύτερους ΒΌ 
WUER’S του Σωματείου.

Μετά την πρώτη αγωνιστική 
τα αποτελέσματα έχουν ως εξής.

1ος Ευαγγέλου Κ. κορίνες 790 
δώρο 45 σύνολο 835.

2ος Γεωργόπουλος Α. κορίνες 
756 δώρο 45 σύνολο 801

3ος Γεωργόπουλος Σ. κορίνες 
749 δώρο 30 σύνολο 779

4ος Πσπαδάκης Μ. κορίνες 
697 δώρο 45 σύνολο 742

5ος Γαβριλάκης Μ κορίνες 704 
δώρο 25 σύνολο 729

6ος Βρεττός Α. κορίνες 697 
δώρο 25 σύνολο 722.

Εξάλλου επιτυχία παρουσία­
σε και το νυχτερινό ατομικό 
που άρχισε την Παρασκευή στις 
11 η ώρα και διήρκεσε τρεις ώ­
ρες. Στα 6 παιγνίδια που παίχτη 
καν είχαμε τα παρακάτω αποτε
λέσματα.
Τος Γεωργόπουλος Σ κορ. 1100 
2ος Γεωργόπουλος Α. 1084
3ος Μακράκης Γιαν. 1075
4ος Βρεττός Α. 1067
5ος Περρης Γιώρ, 1000
6ος Βουλγαρόπουλος Τ. 982

Τά τοπικά πρωταΟΑήμοτο
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα το το­

πικό πρωτάθλημα Α' Κατηγο­
ρίας, ενώ πέφτει η αυλαία του 
πρωταθλήματος Β' Κατηγορίας. 
Στο πρωτάθλημα αυτό, όσον 
αφορά την κορυφή, δεν έχει 
ξεκαθαρίσει τίποτα.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της 
σημερινής ημέρας είναι το πα­
ρακάτω:

• Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κόρακας - Μινωική, γήπεδο 

Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Βασι- 
λειάδης, επόπτες οι κ.κ. Βιδά- 
κης και Παπαδοβασιλάκης.

ΠΟΑΛ - Αλμυρός, γήπεδο Λι- 
γορτύνου, διαιτητής ο κ. Ιωαν- 
νίδης, επόπτες οι κ.κ. Ντανα- 
λάκης και Κουλεντάκης.

ΕΓΟΗ -Α.Ο.Τ., γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής ο κ. ΤσαΤνης, επό­
πτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Διαλεχτάκης.

ΌΛΟΙ οι αγώνες τηςΑ' Κατη­
γορίας θ’ αρχίσουν στις 3.30 
μ.μ.
• Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΟΚΑ - Δόξα Γ., γήπεδο Κά­

τω Ασιτών, ώρα 11 π.μ., διαι­
τητής ο κ. Καφετζάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Σπυριδάκης και Πΰξιμα- 
δάς.

Ολυμπιακός Ηρ. - Ζαρός, γή­
πεδο Εργοτέλους, ώρα 11 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Κουκουλάκης, ε-

πόπτες οι κ.κ. Ματαλιωτάκης 
και Μερκουλίδης.

ΑΟΚ - Πετροκεφάλι, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, ώρα 11 π.μ., διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Καζαντζιάν και Κοκκινίδης.

Δαμάστα - Ραύκος, γήπεδο 
Τυλίσσου, ώρα 3.30' μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Καβροχωριανός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Χιντιράκης και 
Ε. Χρυσός.

Ηρακλής - Μοίρες, γήπεδο 
Εργοτέλους, ώρα 3.30' μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Καζαντζιάν, επό­
πτες οι κ.κ. Παλτατζίδης και 
Σταυριδάκης.

Ασπίδα - ΠΑΟΚ, γήπεδο Βε- 
νεράτου, ώρα 3.30' μ.μ., διαι­
τητής ο κ. θεμελής, επόπτες οι 
κ.κ. Παπανδρέου και Χουρσα- 
νίδης.

Διαγόρας - Ατρόμητος, γήπε­
δο Ανωπόλεως, ώρα 3.30' μ.μ., 

> διαιτητής ο κ. Τερεζάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Σερα- 
φειμίδης.

Δωριέας - Αστερούσια, γήπε­
δο Καστελλίου, ώρα 3.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ταβερναράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Κοκκινίδης.

θύελλα - Γαρίπα, γήπεδο Ε. 
ιΠ.Σ.Η., ώρα 3.30' μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. ΣαΊ'τάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Ε. Χρυσός και Βιτώρος.

ΊίΜ’ΜΒΜΙίί..
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η oU. । 
λού, ούτε καν το σήμερα ζώμεν. j 
μας πρόλαβε το μεθαύριο. Η Εκ 
ικλησία έχει χρέος να σταθή εν μέ 
σω του νέου κόσμου που έρχε­
ται. Τα νομίζομε να έξαλλα δι’ η­
μάς τους παλαιούς, η έξαλλη μου 
σιική, οι έξαλλοι χοροί,, η έξαλλη 
Ενδυμασία, όλα αυτά είναι η παγ 
κόσμια επανάσταση της νεολαίας, 
έίναι η τεράστια απόσταση που 
υπάρχει στη διαδοχή των γενε­
ών. Δηλαδή η γενιά που έρχεται 
μετά από εμένα, έχει απόσταση 
τριών γενεών. Πώς έχουμε την 
απαίτηση να την κατανοήσουμε, 
εάν δεν είμεθα εκκλησία Χριστού 
συνεχώς ενανθρωπιζομένη, συνε 
χώςμεταμορφωμένη και μεταμορ 
φώνουσα;». Και καταλήγει με τα 
εξής: «Πρέπει με την γενναιότη 
τα των Πατέρων να θεολογήσου 
με εκ νέου, να παρουσιάσουμε

ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑ
το Ευαγγέλιο, το Χριστό και την' 
Εκκλησία όχι όμως με φαρμακί- 
δειο νομοκανονική και σωματεία 
κή αντίληψη της Εκκλησίας, αλλά 
την Εκκλησία ως σώματος Χρι­
στού εν τη ανσστάσει».

Όχι Γέροντα, δεν είσαι παλαι 
ός, δεν έχεις απόσταση από τις 
γενιές που ακολούθησαν κι ακο­
λουθούν. Είσαι νέος, είσα^ σημερι 
γός και αυριανός και μεθαυρια- 
νός και η φωνή σου ακούγεται 
και πάλι τούτες τις μέρες σανφω 
νή του Σεπτού Οικουμενικού κέν 
τρου, της Μεγάλης Εκκλησίας, 
να μας καλεί. μέσα σένα κόσμο 
που αγωνίζεται και αγωνιά, να 
πορευθορμε μαζί με τον Καρνά­
βαλο, γκπ>ί σαν Εκκλησία/«είμε­
θα εμπεπλεγμένοι εις την πορεί­
αν του γένους των ανθρώπων, 
εις την μεγάλην αυτήν περιπέτει 
αν που ονομάζεται ιστορία...».

Συνέχεια ααό την 1η σελίδα 
ηση των μαζικών φορέων των 
δύο νομών για τό Εφετείο.

Στο σημείο αυτό θάθελα να το 
νίσω πως εάν είναι ακριβής η δη 
μοσιευθείσα πληροφορία περί 
«καθέτου σντιθέσεως» του κ. 
υπουργού της Δικαιοσύνης
το ΐΕφετείο τότε θα πρέπει να 
γνωρίζει τόσον αυτός όσο και 
οι άλλοι συναρμόδιοι ότι στοαί 
τημά μας αυτό, που επίσημα έ­
χει αναγνωρισθέί ως δίκαιο θάμα 
σταν ανυποχώρητοι όσος καιρός 
και αν χρειαστεί να περάσει και 
όσο τραχύς και αν θα είναι ο α 
γώνας.

οποιασδήποτε μορφής υποχρεω 
ση έναντι όποιουδήποτε. Ως α­
νεξάρτητος εξάλλου μετείχα από 
το 1978 μέχρι σήμερα στο Δ.Σ. 
του Συλλόγου.

Διαβεβαιώνοντας πως η εκλο­
γή μου θα είναι νίίκη όλων των 
συναδέλφων, προσβλέπω με εμ­
πιστοσύνη στην κρίση τους».

I
 ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ

Παιδικός χορός σήμερα, στην
DISCO LIFEΣυμμετέχει ο Πέτρος Λαβδας και ο κλόουν ταχύ- !;

δακτυλουργός Τρελοπατάτας. /

θα ενθουσιαστείτε μικροί και μεγάλοι.Έναρξη 4 το απόγευμα. ; [

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ
Για τα έργα στηρίξεως και α­

νακαίνισης του ιστορικού ιερού 
ναού του Αγίου Αποστόλου Τί­
του της πόλεώς μας πρόσφεραν 
τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι?

— Οι κ. Νκκάλαος και Ελένη 
Σκαρβελάκη δρχ. 50.000.

— Οι κ. Εμμανουήλ και Άν­
να Κόπακα δρχ. 20.000.
— Η κ. Στέλλα Κουμπενάκη δρχ. 
20.000 εις μνήμην των νεκρών 
της. I
—<0 κ. Ιωάννης Νικάκης δραχ. ' 
20.000 εις μνήμην της αδελφής

Δήμαρχος, δρχ. 10.000.
— Ο κ. Εμμανουήλ Γεμιτζάκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην των νε­
κρών του.
—■©> κ. Εμμανουήλ Φωτάκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην της μη­
τέρας του Μαρίας.
— Εις μνήμην Γεωργίου Ανα- 
γνώστου δρχ. 5.000.
— Ο κ. Γεώργιος Ιέρωνυμίδης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην της μη­
τέρας του Μαργαρίτας.

— Εις μνήμην Καδιανής Μαρ 
κουλάκη δρχ. 5.000 τα παιδιά

DISCO «APOLLONIA»
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ

Ανοικτά

ΚΥΡΙΑΚΗ — ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ

σήμερα ΚΥΡΙΑΚΗ το βράδυ 

ελάτε μασκέ στο δικό μας Καρναβάλι.

RESERVE: 235475

του Ελένης.
—Ό κ. Νικόλαος ιΚοπιδάκης 
δρχ. 20.000 εις μνήμην του α­
δελφού του Κωνσταντίνου.
—<Η κ. Μαρίκα 'Μαλαγαρδή- 
ΙΚαπακάκη δρχ. 10.000 εις μνή­
μην της μητέρας της Ελένης.
—·,Η κ. Καλλιόπη Φακιολάκη 
δρχ. 15.000 εις μνήμην των γο­
νέων της.
— Η οικογένεια Γεωργίου Μ. 
Γαλενιανού δρχ. 10.000 εις μνή 
μην Βασιλείου Μ. Γαλενιανού.
— Εις μνήμην Εμμανουήλ η σύ­
ζυγός του δρχ. 10.000.
—Ό κ. Αριστείδης Χατζιδάκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην Ανδρέου 
Λαδιανού.
— Ο κ. Εμμανουήλ Καρέλλης,

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1-3^87

Ν. Υόρκης 132,349 137,751
Δ. Γερμανίας 71,971 74,909
Γσλλίας 21,629 22,511
Αγγλίας 204,219 212,466
Ελβετίας 85,219 88,697
Ολλανδίας 63,209 65,810
Ιταλίας 100 μ. 10,047 10,460
Δανίας 18,923 19,702
Αυστρίας 10,152 10,570
Σουηδίας 20,152 20,982
Νορβηγίας 18,662 19,430

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
- ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η Νομαρχιακή Γραμμα­
τεία Ηρακλείου της Δήμο 
κρατικής Ανανέωσης γνω­
στοποιεί στα μέλη, τους 
οπαδούς και τους φίλους 
του Κόμματος την μετα­
φορά των Γραφείων της 
στην Λ. Καλοκαιρινού 
110, Καμαράκι, 2ος όρο­
φος, τηλ.: 282182. Τα 
Γραφεία θα βρίσκονται 
καθημερινώς ανοικτά τις 
ώρες γραφείου.

της.
— Ο κ. Ιωάννης ΙΚαψετάκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Γεωργίου 
Πίσσα.
— Ο κ. Κων)νος Φουντουλάκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην των νε­
κρών του.
— Η κ. Αικατερίνη Φανουράκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του πα-

I τέρα της Κων)νου.
— Η κ. Σοφία Γενειατάκη, πρε­
σβυτέρα, δρχ. 5.000 εις μνήμην 
του συζύγου της Εμμανουήλ, ιε- 
ρέως.
— Η κ. Μαρία Βεργάκη δραχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου.
—·Ηκ. Μάρω Κ. Καπουρανάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην θεοδώ­
ρας Ζωγιπίτου.
— Οι κ.κ, Ελένη Βεληβασάκη, 
Γεώργιος Βιτσαξάκης, Νίκος Χα 
τζάκης, Αικατερίνη Βενέρη, θεο 
νύμφη Γιαμαλάκη, Ι.Β. από 
δρχ. 5.000.
—ιΗ κ. Ευτέρπη Ν. Παπάζο­
γλου δρχ. 5.000 εις μνήμην του 
συζύγου της Νικολάου και λοι­
πών νεκρών της.
— Ο κ. Νικόλαος Ζωγραφάκης 
δρχ. 3.000 εις μνήμην του θείου 
του Βασιλείου Γαλενιανού.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΕΙ

Σε σώμα συγκροτήθηκε το νέο 
Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου 
Διοικητικών Υπαλλήλων του ΤΕΙ 
Ηρακλείου. Η σύνθεσή του είναι 
η εξής:
Πρόεδρος: Έφη Πουλάκη - Χα- 
τζημανώλη. Αντ)δρος: Μαρία 
Ανδρουλάκη. Γ. Γραμμ.: Μαρία 
Βασιλόκάκη. Ταμίας: Γιώργος 
Ξανθάκης. Μέλος: Ιωάν. Κάρου 
ζάκης.
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Ι « PORT ALEXANDER»
Σας προσκαλοΰμε να ξεφαντώσετε ];

Σήμερα Κυριακή 1 Μαρτίου ί;
(τελευταία αποκριά) ; >

στο ΜΑΣΚΕ πάρτυ που οργανώνουμε.

Πλούσιο ΜΕΝΟΥ. ;!Τηλ. 222856

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΠΑΝΟΡΑΜΑ»
(Εσταυρωμένος) — Τηλ. 250853

Σήμερα Κυριακή
Πλούσιο Κρητικό πρόγραμμα ί

με τον ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ
Πλούσιο ΛαΊ'κό Πρόγραμμα. !

Μπουζούκι: Γιάννης ί

Κέφι — Γλέντι — Χορός. ;

I
 Σήμερα Κυριακή στην ή

DISCO BABYLON
σας περιμένουμε στο ';

ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
μας, από τις 4 το απόγευμα I;

θα ενθουσιαστείτε. Σας περιμένουν πολλές 1; 
εκπλήξεις. ;!ί ® ί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στσυς κατοίκους των Κοινοτήτων: ι[

]· 1. Παζίου, 2. Κεμαμουτσίόυ, 3. Σοκαρά, .4. Καταλαγαρΐ ή 
] ι ου ] ·

;! Ότι την 5 Μΰρτίου 1987 ημέρα Πέμπτη θα πραβούιμε 1 
<; στη δι'ακοπή του ρεύματος κάθε Κοινοτικής πσροχής, διότι ;, 
, [ οφείλουν λογαριασμούς ρεύματος πολλών μηνών και μεγά- ; ί 
; ’ λου ύψους. ';
!; ΔΕΗ (Περιοχή Ηρακλείου ; I


